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TERMS & CONDITIONS:
All pricing listed is “per piece” unless stated otherwise.  All prices are 
F.O.B. our factory in Bronx, NY and will be shipped via UPS Ground, 
with shipping and handling charges added to your invoice. Shipments 
must be prepaid by check or credit card unless credit has been established 
prior to order placement. Minimum order is $50.00/net.  A $15.00/net 
handling fee will be added to orders less than $50.00.   Any item not 
marked “IN STOCK” is considered custom made and is not returnable.

A 50% deposit is required for all fi rst time orders, with balance due upon 
order shipment.  All verbal orders must be confi rmed in writing.  We are 
not responsible for errors resulting from verbal orders.  All custom orders 
must be received on a purchase order, accompanied by artwork and 
deposit, if applicable.

All products shall remain our property until your invoice has been paid 
in fi ll, including freight charges.  Any expense borne by us necessary to 
collect delinquent accounts (beyond thirty days), including reasonable 
legal fees and court costs, plus a service charge of 1.5% per month, shall 
be considered as part of the unpaid balance of your invoice.  Dies, plates, 
screen, art, typesetting, computer fi les or any other service or material 
produced as an intermediate step in manufacturing your order will re-
main our property, whether or not it has been charged as a separate item 
or included in the cost of the product.  Menu Solutions’ materials and 
workmanship are the highest possible quality.  However, the Company 
neither expresses nor implies warranty for any particular application or 
use.  Th e actual performance rests solely with the buyer. 

QUICK SHIP AND STOCK ITEMS:
Where indicated, “Quick Ship” items normally ship within 5 to 10 
business days in quantities shown unless otherwise noted.  “Stock Items” 
normally ship within 1 to 2 business days.  You will be notifi ed if we are 
out of stock on any item, or require additional time.

CATALOGS AND SAMPLES:
Catalogs and one or two random product samples are available at no 
charge; however, we do request your UPS or Fed-Ex account number or 
credit card for transportation charges.  Samples are sent for quality and 
construction purposes.  While we do our best to send the item closest to 
your request, samples are not always available of every cover in every size 
and in every color in which it can be made.  Swatches of cover materials 
are available for color verifi cation.   Some product samples are billable 
and non-returnable.  You will be notifi ed of billable samples when we 
receive your request.

MATERIAL COLORS, ETC…
We do our best to come as close with color matches as possible in our 
catalog and online, however, actual material colors may vary from those 
shown.  Please request a swatch for color verifi cation.  

CUSTOM PRODUCT SPECIFICATIONS:
Where indicated, cover prices include plate and application of a logo in 
up to a 45 square inch area.  Where indicated and not included, additional 
plate/set-up/stamp charges will apply.  One proof will be submitted for 
your approval at no charge.  Any alterations to this proof will be charged 
at our cost.  Plate/die/screen charges are good only for the life of the plate/
die/screen.  Please allow approximately four weeks from proof approval 
for production of custom personalized items.   

RUSH ORDERS:  
If you have an “opening date” please let us know and we will do our best 
to meet it.  Rush orders will be subject to a surcharge.  Shipping times, 
where stated, are approximate.   Please speak to a customer service
 representative when requesting a specifi c date.  We reserve the right to 
ship and bill 5% over or under the quantity of your custom order.

ARTWORK TIPS:
We require black and white, camera-ready line art with a minimum 300 
dpi for covers being stamped and/or debossed or embossed.  Artwork 
detail that is too close together and type that is too small will have a 
tendency to fi ll in and/or break up during the stamping process.   Keep 
fi ne lines no thinner than 2 pt in thickness and type no smaller than 16 
pt.   Convert all fonts to outlines to avoid possible substitution.  Low 
resolution or hard copy artwork is subject to an additional charge.  We 
cannot work with Word based fi les.  We require EPS, TIFF, JPEG or PDF 
fi les.  If these types of fi les are not available, send what you have and you 
will be notifi ed of any charges before proceeding.  

RETURNS:
Stock items may be returned; freight prepaid both ways, for a refund or 
credit (minus a 20% restocking fee) within 15 days of receipt of 
merchandise.  A Return Authorization Number (RA) is required for all 
authorized returns, may be issued by a Customer Service Representative, 
and must be clearly marked on all boxes.  Returns without an RA number 
will be refused, as will those not received within 10 days of the RA being 
issued.  Merchandise must be returned in new and unused condition.   
Custom and non-stock items are not returnable.  If you have received 
damaged goods, call us immediately and retain all boxes. 

Cancellations of custom orders must be received within three business 
days from order date and charges for any and all material, work, dies, 
plates, etc…will be due.  We are not responsible for typographical errors 
or misprints on this site or in our catalog.  Prices subject to change 
without notice.
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Wood Rubber Band Boards

Wood Boards
with Picture Corner Panel

Wood Boards
with Top & Bottom Strips Panel

Wood Clip Boards

WOOD SINGLE PANEL BOARDS

Price includes black clip as shown. 
See page 71 for additional clips styles. Blank/No logo.

Also available without 
notches upon request. Blank/No logo.

Wood boards with 
Top & Bottom Strips on one side. Blank/No logo.

Wood boards with 
Picture Corner Panel on one side. Blank/No logo.

WOOD CLIP BOARD
ITEM#

WOOD W/ PICTURE CORNERS
ITEM#

WOOD RUBBER BAND BOARD
ITEM#

WOOD W/ STRIPS
ITEM#

INSERT SIZE 12 50 100

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
8 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 14

WDCLIP-A
WDCLIP-BA
WDCLIP-C
WDCLIP-BD
WDCLIP-D

WDPIX-A
WDPIX-BA
WDPIX-C
WDPIX-BD
WDPIX-D

WDSTR-A
WDSTR-BA
WDSTR-C
WDSTR-BD
WDSTR-D

WDRBB-A
WDRBB-BA
WDRBB-C
WDRBB-BD
WDRBB-D

24.90
25.90
33.70
28.50
35.90

22.90
22.40
30.60
25.50
33.80

20.90
21.40
28.90
24.50
32.40
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Shown left to right in Natural, Black, Mahogany, Oak and Walnut fi nishes. 
See page 5 for additional colors. Custom sizes available. Please inquire.

To add a top & bottom strips panel on the back, add $7.00 each

To add an engraved logo to the back of wood boards where applicable,
please add $4.00 for 25(min)-99 pcs, $3.00 for 100+. Plus $175 set up.

To add a picture corner panel on the back, add $6.00 each

(2 view)



CHR110: 1 View Insert Size 25 50 100

CHR220: 2 Views (Front & Back)

CHR100A       5 1/2 X 8 1/2         43.90     37.40      33.90
CHR100BA         4 1/4 X 11         44.90     38.40      34.90
CHR100C         8 1/2 X 11  51.40     48.40      44.90
CHR100BD        4 1/4 X 14  42.70     40.60      38.70
CHR100D         8 1/2 X 14  59.80     56.50      54.60

CHR220A      5 1/2 X 8 1/2  47.90     41.40      37.90
CHR220BA       4 1/4 X 11  48.90     42.40      38.90
CHR220C        8 1/2 X 11  55.40     52.40      48.90
CHR220BD       4 1/4 X 14  46.70     44.60      42.70
CHR220D        8 1/2 X 14  63.80     61.30      58.60

CHARLESTON WOOD MENU BOARD
Rustic Simplicity. Solid Wood, top loading frame 
construction with choice of one or two viewing areas.

Custom sizes and confi gurations available.

WOOD SCREW-POST BOARD

Simple design allows for single or multiple page menus 
to be securely held with two sets of nickel screw-posts. 
Choose our Weathered Walnut Finish for a more 
industrial or rustic feel, or a designer color for a 
bolder look.

Other Sizes Available. Please inquire.
Priced as blank boards with no imprint. 
Add $1.00 per board for black screw-posts.

Wood Single Screws & Post Insert Size 25 50 100
WDSP-A             4 x 6         14.90     13.90     13.20
WDSP-B               5 x 7         16.90     15.90     15.20

BURNISHED LOGO SHOWN DEAD CENTER ON WEATHERED WALNUT FINISH

BURNISHED LOGO SHOWN OPTICAL CENTER ON WEATHERED WALNUT FINISH

To add an engraved or burnished logo to this item, 
(25 pcs min), add $175 set up charge and $4.00 each for 
25-99 pcs, or $3.00 for 100 pcs or more. Choice of wood 
fi nishes shown on page 5.

Pricing shown includes logo on one side for CHR100 and two 
sides for CHR200. Choice of wood fi nishes shown on page 5.
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ADD-ONS: Clear Sheets Protectors

Protect your menu inserts with a Clear Sheet 
protector available on page 52



WOOD TWO-RING BOARD

WOOD THREE-RING BOARD

Perfect for drinks, appetizers, desserts and 
specials. Holds multiple sheets in nickel two-ring 
mechanism with 1/2” capacity. 
Choice of wood finishes shown below. 

Priced as blank boards with no imprint.
To add an engraved or burnished logo, please see below. 

WOOD FINISHES

Quad Panel Booklet / 6 Views : Insert Size 25 50 100
WD3RNG-A
WD3RNG-BA
WD3RNG-B
WD3RNG-BD
WD3RNG-C
WD3RNG-D

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

18.90
20.30
21.30
22.80
27.80
30.70

17.40
18.80
19.70
20.90
25.60
28.20

15.90
16.90
17.80
19.00
23.20
25.60

Larger size for lunch, dinner and more. New lightweight 
alternative to a heavy binder. Holds multiple sheets in nickel 
three-ring mechanism with 1/2” capacity. 
Choice of wood finishes shown below.

Insert Size 25 50 100
WD2RNG-E		            4 x 6       	 15.90     15.40      14.90
WD2RNG-F	  	           5 x 7    	 17.90     17.40      16.90

Wood Two-Ring Board

To add an engraved or burnished logo to a WD2RNG or 
WD3RNG (25 pcs min), add $175 set up charge and 
$4.00 each for 25-99 pcs, or $3.00 for 100 pcs or more

* WEATHERED 
WALNUT FINISH

MAHOGANY

NATURAL

DENIM

COUNTRY
OAK

LIME

WALNUT

MANDARIN

MAHOGANY

SKY BLUE

BLACK

SUNSET

ASH

WHITE 
WASH

BERRY

WASHED
TEAL

WEATHERED 
WALNUT

TRUE 
BLUE
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CLEAR 2-HOLE PAGE PROTECTORS
25 Pieces+Page Protectors Size

TOPAPP
TOPBPP

1.10
1.20

4 x 6

5 x 7 

ADD-ONS: Page Protectors

Three Hole page protectors sold separately 
on page 25

Priced as blank boards with no imprint.



Picture Corner Board: Insert Size 12 50 100
ALSIN46-PIX
ALSIN57-PIX
ALSIN58-PIX
ALSIN41-PIX
ALSIN44-PIX
ALSIN811-PIX
ALSIN814-PIX
ALSIN17-PIX

4 x 6
5 x 7

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11 
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

14.90
16.90
18.90
20.60
24.90
31.90
37.90
54.90

13.80
15.80
17.70
18.40
22.90
30.60
35.90
51.90

12.60
14.30
16.60
17.10
21.90
26.60
34.90
49.90

Top & Bottom Strips: Insert Size 12 50 100
ALSIN46-ST
ALSIN57-ST
ALSIN58-ST
ALSIN41-ST
ALSIN44-ST
ALSIN811-ST
ALSIN814-ST
ALSIN17-ST

4 x 6
5 x 7

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11 
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

15.90
17.90
19.90
20.90
25.90
33.30
38.80
64.90

14.80
16.80
17.90
18.80
23.80
29.40
36.80
62.70

13.30
15.30
16.90
17.30
22.80
27.80
35.40
58.60

With Metal Clip: Insert Size 12 50 100
ALSIN46-CLIP
ALSIN57-CLIP
ALSIN58-CLIP
ALSIN41-CLIP
ALSIN44-CLIP
ALSIN811-CLIP
ALSIN814-CLIP
ALSIN17-CLIP

4 x 6
5 x 7

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11 
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

13.50
15.20
18.20
18.50
22.20
28.90
36.90
53.90

12.50
1390
16.70
17.20
20.90
26.90
34.80
50.90

11.50
12.90
15.60
15.90
19.10
25.30
33.20
48.90

ALUMITIQUE SERIES SINGLE PANEL ALUMINUM BOARDS

Alumitique Board with Picture Corner Panel

Alumitique Board with Top & Bottom Strips Panel

Alumitique Board with Silver Clip

Contemporary simplicity at its best. Ultra-durable. 
Water resistant. Easy to care for. Aluminum boards 
comes standard with choice of clip, picture corners, 
rubber bands or top & bottom strips. Boards shown on 
pgs 6-7 priced blank/no imprint.  See page 7 for 
personalization information. Choice of Brushed or 
Large Swirl fi nish. Inquire for pricing of other fi nishes.

Other clip styles available. See page 71 for information.

ALUMITIQUE SERIES SINGLE PANEL ALUMINUM BOARDSALUMITIQUE SERIES SINGLE PANEL ALUMINUM BOARDS

Other clip styles available. See page 71 for information.

64.90

ALSIN17-PIX

BLACK SILK SCREENED LOGO SHOWN OPTICAL CENTER ON BRUSHED FINISH
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To add a top & bottom strips panel on the back, add $7.00 each

To add a picture corner panel on the back, add $6.00 each



14.90
16.90
18.90
20.60
24.90
31.90
37.90
54.90

13.80
15.80
17.70
18.40
22.90
30.60
35.90
51.90

12.60
14.30
16.60
17.10
21.90
26.60
34.90
49.90

ALUMINUM BOARDS (Cont’d)Single Panel Rubber Band Board

Alumitique Board with 1/2” Three Ring

Alumitique Board with 1/2” Two Ring

Sturdy Aluminum board with choice of rubber 
band colors shown:  Navy, Green, Orange, 
Royal Blue, Red or Black.  Front and back 
viewing areas.  No notches.

Alumitique 1/2” Two-Ring : Insert Size 25 50 100
AT1102RA
AT1102RB

4 x 6
5 x 7

 15.60
17.60

15.10
17.10

14.60
16.60

20.60 18.40 17.10

31.90 30.60 26.60

16.90 15.80 14.30

54.90 51.90 49.90

With Rubber Bands: Insert Size 25 50 100
ALSIN46-RB
ALSIN57-RB
ALSIN58-RB
ALSIN41-RB
ALSIN44-RB
ALSIN811-RB
ALSIN814-RB
ALSIN17-RB

4 x 6
5 x 7

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11 
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

To add a black silk screened logo to the back of Alumitique 
boards, add $200 screen, $175 set up and $4.00 each for    
25(min) - 99, $3.00 each for 100+. 
Please inquire for pricing information for other ink colors.

Alumitique 1/2” Three-Ring: Insert Size 25 50
AT110D3RA
AT110D3RBA
AT110D3RB
AT110D3RC
AT110D3RD

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11 
5 ½ x 11
8 ½ x 11
8 ½ x 14

20.80
20.90
21.30
28.90
37.90

18.40
18.50
18.90
26.40
34.60

16.70
16.60
17.10
24.20
31.80

100

ADD-ONS: Page Protectors

Three Hole page protectors sold separately 
on page 25
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CLEAR 2-HOLE PAGE PROTECTORS

Minimum 25 PiecesPage Protectors Size
TOPAPP
TOPBPP

1.10
1.20

4 x 6

5 x 7 



HAMILTON HEAT-SEALED MENU BOARD

Single panel/two view, with picture corner 
panels front & back. Available in colors shown 
left to right: Brown, Blue, Green, Burgundy 
and Black. Custom sizes available.

Single panel/two view, with top and bottom 
strips front & back. Available in colors shown 
left to right: Brown, Blue, Green, Burgundy 
and Black. Custom sizes available.

THE KEARNY: K111 SERIES 

K22-KENT SINGLE MENU BOARDS

Kent Single Menu Boards Insert Size 25 50 100
K22A
K22BA
K22B
K22BD
K22C
K22D
K22G

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

18.90
19.20
20.30
19.80
22.70
24.90
27.90

16.70
17.00
18.60
17.50
20.50
22.40
25.60

14.60
16.00
17.20
16.50
19.20
20.90
24.90

Hamilton Heat-Sealed Menu Board: Insert Size 25 50 100
H500A                              5 1/2 x 8 1/2           8.40       7.70        7.30
H500B               5 1/2 x 11           8.70       8.00        7.60
H500C               8 1/2 x 11           9.00       8.30        7.90
H500D               8 1/2 x 14           9.60       8.90        8.20
H500E              10 x 12 1/2         10.40       9.90        9.40
H500F                     10 x 14         10.90      10.40       9.90
H500G                                       11 x 17         11.90      10.90     10.40

Kearny Single Menu Board Insert Size 25 50 100
K111A                    5 1/2 x 8 1/2        15.60      14.80      13.50
K111BA           4 1/4 x 11           17.10      16.10      14.50
K111BD   4 1/4 x 14           17.90      16.90      15.90
K111C   8 1/2 x 11           19.20      18.20      17.30
K111D   8 1/2 x 14           19.90      18.90      17.90
K111G                              11 X 17            23.90      22.90      21.90

Clear pocket on front and back with reinforced 
opening on each side holds insert in place. Lightweight, 
economical design with a heat sealed edge.

BLACK WINE ROYAL BLUE DARK BLUE

SILVERMANDARIN CHOCOLATE

GREEN

SKYCHERRY

ADD-ONS: Clear Sheets Protectors

panels front & back. Available in colors shown 

K22-KENT SINGLE MENU BOARDSK22-KENT SINGLE MENU BOARDS

100
5 1/2 x 8 1/2        15.60      14.80      13.50

K111BA           4 1/4 x 11           17.10      16.10      14.50
K111BD   4 1/4 x 14           17.90      16.90      15.90
K111C   8 1/2 x 11           19.20      18.20      17.30
K111D   8 1/2 x 14           19.90      18.90      17.90
K111G                              11 X 17            23.90      22.90      21.90

Protect your menu inserts with a Clear Sheet 
protector available on page 52
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See page 52 for Clear Sheet Protectors



Single panel/two view menu board with clear 
pocket on front & back. Stitched vinyl border. 
Available in black, burgundy, green, brown or 
blue. Choice of gold or silver corners.

Royal Select Single Menu Insert Size 25 50 100

ROYAL SINGLE MENU BOARDS

ACRYLIC CLIP BOARDS

ACRYLIC RUBBER BAND BOARDS

Acrylic Boards are available in a rainbow of 
colors for a more modern presentation. Clip Boards 
come with nickel clip as shown. 
See page 71 for additional clips. 
Prices are for blank boards with no logo. 

RS33A
RS33BA
RS33BD
RS33C
RS33D
RS33G

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

12.60
12.90
14.90
15.90
17.90
18.90

11.60
11.90
13.90
14.90
16.90
17.90

10.60
10.90
12.90
13.90
15.90
16.90

Acrylic Clip Boards Insert Size 25 50 100
ACRCLP-A              5 1/2 x 8 1/2         18.50     17.20      15.80
ACRCLP-BA              4 1/4 x 11         18.60     17.30      15.90
ACRCLP-B              5 1/2 x 11         22.90     21.10      19.10
ACRCLP-C              8 1/2 x 11         29.90     27.80      25.90
ACRCLP-BD              4 1/4 x 14         25.90     23.80      21.90
ACRCLP-D              8 1/2 x 14         41.90     38.50      34.90

Acrylic Rubber Band Boards Insert Size 25 50 100
ACRB-A                            5 1/2 x 8 1/2         23.70     19.70      17.70
ACRB-BA                           4 1/4 x 11         24.20     20.40      18.20
ACRB-B                            5 1/2 x 11         27.60     22.90      20.90
ACRB-C                            8 1/2 x 11         33.90     29.90      26.90
ACRB-BD                            4 1/4 x 14         31.90     28.60      25.40
ACRB-D                            8 1/2 x 14         34.90     30.90      27.90

WHITE SILK SCREEN LOGO SHOWN DEAD CENTER ON YELLOW ACRYLIC CLIP BOARD

Please allow 2-3 weeks for production of blank boards with no logo, 
and 3-4 weeks with a logo.

Please allow 2-3 weeks for production of blank boards with no logo, 
and 3-4 weeks with a logo.

ROYAL SINGLE MENU BOARDS

To add a one color silk screened  or laser engraved logo,
see page 70 for pricing information.

To add a one color silk screened  or laser engraved logo,
see page 70 for pricing information.

Shown left to right in Red, Pink, Blue, Orange and Yellow Acrylic colors.
Also available in Black and Clear Frosted. 

Shown left to right in Red, Pink, Blue, Orange and Yellow Acrylic colors.
Also available in Black and Clear Frosted. 
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Includes two black rubber bands as shown.



HARDBOARD SERIES
SINGLE PANEL MENUS
Their universal modern appeal fit in with any decor including Italian, 
rustic, contemporary, bistro, steak house, industrial and traditional. 
Priced as blank boards with no imprint.

Picture Corner Board

Top & Bottom Strips Board

ENGRAVED LOGO SHOWN OPTICAL CENTER

ENGRAVED LOGO SHOWN OPTICAL CENTER

more?WANT 
If you are looking for something 
special and can’t find it in this 
catalog, don’t hesitate to ask! 
Menu Solutions is willing to 
accommodate special requests!

Picture Corner Board: Insert Size 25 50 100
PIXBRD-A
PIXBRD-BA
PIXBRD-BD
PIXBRD-B
PIXBRD-C
PIXBRD-D
PIXBRD-G
PIXBRD-46
PIXBRD-57

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11
4 ¼  x 14
5 ½ x 11
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

4 x 6
5 x 7

11.90
12.20
13.20
13.70
14.70
16.90
21.90
9.40

10.50

11.40
11.70
12.70
13.20
13.70
16.40
19.80
8.90
9.90

10.40
10.70
11.70
12.20
13.20
15.60
19.10
8.40
9.40

Top & Bottom Strips: Insert Size 25 50 100
STBRD-A
STBRD-BA
STBRD-BD
STBRD-B
STBRD-C
STBRD-D
STBRD-G
STBRD-46
STBRD-57

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11
4 ¼  x 14
5 ½ x 11
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

4 x 6
5 x 7

11.90
12.20
13.20
13.70
14.70
16.90
21.90
9.40

10.50

11.40
11.70
12.70
13.20
15.90
16.40
19.80
8.90
9.90

10.40
10.70
11.70
12.20
13.20
15.60
19.10
8.40
9.40

ADD-ONS: Clear Sheets Protectors

Protect your menu inserts with a Clear Sheet 
protector available on page 52

Priced as blank boards with no imprint.
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To add an engraved logo as shown to items on pages 10-11, (25 pcs min), 
add $175 set up charge and $4.00 each for 25-99 pcs, or $3.00 for 100 pcs 
or more.  To add a one color silk screened logo add $200 screen, $175 set 
up and $4.00 each for 25(min) - 99, $3.00 each for 100+. PMS Color Match 
Charge: $190. No color match for our standard black or white.   

To add a top & bottom strips panel on the back, add $7.00 each

To add a picture corner panel on the back, add $6.00 each



Metal Clip Board: Insert Size 25 50 100
CLIPBRD-A
CLIPBRD-BA
CLIPBRD-BD
CLIPBRD-B
CLIPBRD-C
CLIPBRD-D
CLIPBRD-G
CLIPBRD-46
CLIPBRD-57

CLIPBRD-59
(check presenter)

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11
4 ¼  x 14
5 ½ x 11
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

4 x 6
5 x 7

up to 4 ½ x 8 ½

11.90
12.20
13.20
13.70
14.70
16.90
21.90
9.40

10.50

10.90

11.40
11.70
12.70
13.20
13.70
16.40
19.80
8.90
9.90

10.40

10.40
10.70
11.70
12.20
13.20
15.60
19.10
8.40
9.40

9.90

HARDBOARD SERIES
SINGLE PANEL MENUS

Custom Sizes Available. Please inquire for information.

Priced as blank boards with no imprint.

Metal Clip Board

Rubber Band Board
with front and back viewing areas

ENGRAVED LOGO SHOWN OPTICAL CENTER

Rubber Band Boards: Insert Size 25 50 100
RBB-A
RBB-BA
RBB-BD
RBB-B
RBB-C
RBB-D
RBB-G
RBB-46
RBB-57

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11
4 ¼  x 14
5 ½ x 11
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

4 x 6
5 x 7

11.50
11.90
12.70
13.20
16.90
19.90
23.90
9.90

10.40

10.90
11.40
12.20
12.70
15.90
18.90
22.90
9.40
9.90

10.50
10.90
11.70
12.20
15.40
18.40
21.90
8.90
9.40

Engraved Logo

Silk Screened Logo

Engraved logo in one 
location included in price

Silk screened logo also 
available. See page 10 
for information.

Price includes 2 black
rubber bands per board

LOGO OPTIONS:INCLUDED OPTIONS:

See page 10 for personalization information.
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Price includes nickel clip as shown. 
See page 71 for additional clips styles.

ENGRAVED LOGO SHOWN DEAD CENTER AT TOP



SINGLE BOARD
W/ BAMBOO CHOPSTICK

Price includes two holes drilled as shown, 
bamboo “chopstick” and black eternity elastic, 
ready for you to assemble with your menu insert.  

TRENTON TR699 SERIES Insert Size 25 50 100

TR699A                49.80           44.80           40.90

TR699B                52.60           46.90           42.90

8 1/2 X 11
(Front & Back)

8 1/2 X 14
(Front & Back)

Rigid frame style 
menu board with 1” 
border. Viewing area 
on front and back. 
Available in 8 1/2 x 11 
and 8 1/2 x 14 only. 
Bottom-loading. 
Brown, blue, green,
burgundy and black
bookbinder’s material.

TAYLOR 
MENU BOARDS

TRENTON 
MENU BOARDS

Durable, top quality 
bookbinder’s material 
wrapped around rigid 
board 1 1/2” border. 
Picture corners on 
front hold one insert. 
Available in Brown, 
blue, green, burgundy 
or black.

TAYLOR T9000 SERIES Insert Size 25 50 100

T9000A      5 1/2 x 8 1/2 25.20      21.40     16.90
T9000BA         4 1/4 x 11 25.70      21.90     17.40
T9000C         8 1/2 x 11 33.30      28.40     23.90
T9000BD         4 1/4 x 14 27.50      23.20     18.90
T9000D          8 1/2 x 14 35.40      30.90     24.70

TAYLOR 
MENU BOARDS
Durable, top quality 
bookbinder’s material 
wrapped around rigid 
board 1 1/2” border. 
Picture corners on 
front hold one insert. 
Available in Brown, 
blue, green, burgundy 
or black.

menu board with 1” 
border. Viewing area 
on front and back. 
Available in 8 1/2 x 11 
and 8 1/2 x 14 only. 

Brown, blue, green,
burgundy and black
bookbinder’s material.

THE SOHO CLIPBOARD 
MENU HOLDERS

Soho Clipboard Insert Size 25 50 100

CLIP-BD
CLIP-C
CLIP-D

4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

26.40
29.90
34.80

25.40
28.90
33.80

24.40
27.90
32.80

Function and Flair all in one. Nickel material clip 
holds insert in place. Choice of Kensington materials 
shown on page 35 or Lizard, Glean, Metallic and 
Croc materials shown on page 29. Specify top or 
bottom logo placement.

Please inquire for other 
available materials. 

Insert SizeBamboo Chopstick 25 50 100

BC110-A
BC110-C
BC110-D

5 ½ x 8 ½
8 ½ x 11
8 ½ x 14

34.90
44.40
47.30

29.60
39.70
41.60

24.70
33.60
35.90

NO ADDITIONAL FEES

For all items on this 
page, prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

INCLUDED OPTIONS:

ADD-ONS: Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts with a 
Clear Sheet protector available 
on page 52
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See page 71 for 
additional clips styles.

Choose from Kensington material shown on page 35.



Single Panel / 1 View

Double Panel / 2 Views

Triple Continuous / 6 Views

Triple Panel Booklet / 6 Views 

Quad Booklet / 6 Views

Insert Size

Insert Size

Insert Size

Insert Size

Insert Size

Per Dozen 12 +  Dozen

CHS100A
CHS100B
CHS100C
CHS100D
CHS100G

CHS200A
CHS200B
CHS200C
CHS200D
CHS200E
CHS200F
CHS200G

CHS300B
CHS300C
CHS300D

CHS600C
CHS600D

CHS800C
CHS800D

6 x 9 ½
7 x 11

8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

5 ½ x 8 ½
6 x 9 ½
7 x 11

8 ½ x 11
8 ½ x 14
10 x 13
11 x 17

7 x 11
8 ½ x 11
8 ½ x 14

8 ½ x 11
8 ½ x 14

8 ½ x 11
8 ½ x 14

24.40
24.40
29.90
34.90
39.90

33.28
37.10
44.68
45.90
58.80
58.80

114.84

56.40
58.60
67.88

71.52
88.70

89.80
99.80

22.80
22.80
28.80
33.60
38.40

31.68
33.40
42.24
43.20
57.60
57.60

104.40

53.48
52.90
64.32

66.00
86.40

84.00
97.60

CLEAR HEAT-SEALED MENU JACKETS

COLORED VINYL HEAL SEALED 
“MENU” COVER

As with all of our products, these jackets are manufactured in 
the USA with the finest quality ten gauge crystal clear vinyl.

Heat sealed edges with reinforced openings.
Single panel is top loading, all others side-loading.

Sold Per Dozen. 

Flexible jacket with heat sealed edge. “In Stock” with Gold “Menu” 
as Shown. Add Filler board found on page 14 for a more rigid feel. 
Black Only.

CHS200

CHS100

CHS600 CHS800

CHS300

Shown With Gold Logo Optical Center

To add a Personalized Logo
 Custom Personalization for CV200 Series,
   add $175.00 Plate / Set-up charge (minimum 25 pcs.)

Single Panel / 2 View : Insert Size

CV200ABK
CV200DBK

5 ½ x 8 ½ 
8 ½ x 11

9.70 each
10.30 each

7.90 each
8.40 each
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Per Dozen 12 +  Dozen



SE300AA
SE300BA
SE300C*
SE300BD
SE300E
SE300F
SE300D*
SE300G

SE310AA
SE310BA
SE310C*
SE310BD
SE310D*
SE310G

SE340A
SE340BA
SE340C*
SE340BD
SE340D*
SE340G 

SE330A
SE330BA
SE330C*
SE330BD
SE330D*

SE350A
SE350BA
SE350C*
SE350BD
SE350D*

SE360A
SE360BA
SE360C
SE360BD
SE360D

SE370A
SE370BA
SE370C
SE370BD
SE370D

SE345C

SE345D

SE337C

SE337D

Styles marked with an *asterisk sign are “In Stock”  With 
Black, Burgundy and Green Vinyl Binding and Standard 
Gold Corners. All other styles and colors
are custom made and not returnable. 
Custom Sizes and Confi gurations Available.

Single Panel and Booklet Styles Have Rounded Embossed 
Corners, Double Panel and Continuous Styles Have Square 
Corners. Custom Corners:  Silver Square or Rounded 
Embossed, Black Embossed.

SE332C
SE332D

SE380C
SE380D

SE335C
SE335D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
8 ½ x 11
4 ¼ x 14
5 ½ x 14
5 ½ x 17 
8 ½ x 14
11 x 17

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
8 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 14
11 x 17 

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
8 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 14
11 x 17

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
8 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
8 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
8 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
8 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 14

8 ½ x 11
(4 ¼ x 11 Flip Out)

8 ½ x 11
(4 ¼ x 11 Flip Out)

8 ½ x 14
(4 ¼ x 14 Flip Out)

8 ½ x 14
(4 ¼ x 14 Flip Out)

4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 11
4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 14

8 ½ x 11
8 ½ x 14

8 ½, 8 ½, 4 ¼ x 11
8 ½, 8 ½, 4 ¼ x 14

4.20
4.30
4.40
4.40
4.80
5.20
5.20
6.60

5.40
5.70
6.20
6.00
6.70
8.80

10.80
11.10
12.20
11.80
13.50
25.90

6.90
7.30
7.50
7.90
8.96

12.70
12.70
14.60
13.70
15.30

17.00
17.00
19.50
18.30
21.20

18.20
18.40
20.70
19.70
22.50

17.20

19.10

13.30

14.50

7.50
8.96

25.00
27.00

7.90
9.10

3.70
3.80
3.90
3.90
4.20
4.90
4.90
6.40

5.20
5.50
5.90
5.80
6.50
8.40

10.50
10.80
12.00
11.60
13.20
24.90

6.70
7.06
7.40
7.60
8.76

12.30
12.30
14.30
13.30
15.00

16.50
16.50
18.90
17.70
20.60

17.60
17.80
20.20
19.20
21.70

16.50

18.50

13.00

14.10

7.40
8.76

24.50
26.50

7.60
8.80

3.60
3.70
3.80
3.80
4.00
4.54
4.54
6.20

0.28
0.32
0.36
0.36
0.40
0.44
0.44
0.76

0.60
0.72
0.84
0.88
0.92
1.28

1.14
1.24
1.40
1.34
1.48
2.50

1.04
1.26
1.30
1.50
1.60

1.62
1.62
1.78
1.74
2.12

2.16
2.16
2.58
2.52
2.86

2.04
2.10
2.54
2.02
2.74

1.76

2.08

1.86

2.00

1.30
1.60

3.54
3.74

1.20
1.48

5.10
5.30
5.74
5.60
6.20
8.20

10.18
10.50
11.30
11.00
13.00
23.90

6.50
6.84
7.20
7.40
8.56

12.10
12.10
13.80
13.00
14.70

16.00
16.00
18.50
17.30
20.10

17.10
17.30
19.60
18.60
21.30

16.10

17.90

12.70

13.90

7.20
8.56

24.00
25.00

7.40
8.60

Single Panel / 2 View: 

Double Panel / 4 Views:

Triple Panel Continuous / 6 Views:

Quad Panel Booklet / 8 Views:

Five Panel Booklet / 10 Views:

Six Panel Booklet / 12 Views: 

Triple Panel Booklet w/ Half Panel Flip-Out /8 Views:

Triple Panel Continuous w/ Half Panel Flip-Out /8 Views:

Triple Panel Gatefold / 6 Views:

Seven Panel Booklet / 14 Views:

Triple Panel Booklet / 6 Views: 

Triple Panel, Right Panel at Half Width / 6 Views:

Insert Size Insert Size25 2550 50100 100
Bengaline
or Lizard

Material Add:

Bengaline
or Lizard

Material Add:

SE300 SERIES: CAFÈ STYLE CLEAR SEWN EDGE MENU JACKETS

Call for special pricing on large quantities.

...setting the industry’s quality standard for over 35 years!

#FILL-A
#FILL-B
#FILL-C
#FILL-BA

#FILL-BD
#FILL-D
#FILL-G

5 ½ x 8 ½ 
5 ½ x 11 
8 ½ x 11
4 ¼ x 11

4 ¼ x 14
8 ½ x 14
11 x 17

.24 ea

.28 ea

.30 ea

.26 ea

.32 ea

.36 ea

.60 ea

Slides between 
inserts for a 
more rigid feel.

FILLER BOARD
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CAFÈ STYLE SEWN EDGE MENU JACKETS

SE350

SE300 SE310 SE330 SE332 SE335 SE337

BLACK

FOREST TEAL

SEAL BROWN

GROTTO BLUE

TANGERINE

HUNTER GREEN

WINE

GREEN

BLACK

BLACK

BURGUNDY

NAVY BLUE

BURGUNDY

BROWN

COPPER

RED

TEAL

GRAY

EMERALD

RED

BURGUNDY

CORSAIR NAVY

JEWEL
TURQUOISE

ROYAL BLUE

SE345SE340 SE360

SE370 SE380

REINFORCED VINYL

LIZARD EMBOSSED VINYL

BENGALINE

• Reinforced Vinyl Binding

SIGNATURE QUALITY FEATURES:

• Crystal Clear, Ten Gauge, Top Quality Vinyl Panels

Custom sizes and configurations available.  Please inquire.

• Turned Under Edges prevent food and debris from becoming lodged 
  underneath and prevent fraying.

• Metal corners crimped on with specialized machinery to ensure they 
  DO NOT FALL OFF!
• Top-Quality Construction and Materials
  **MANUFACTURED WITH PRIDE IN THE USA**

• Wider Spines prevent cracking and allow easier folding and storage.

• Double Stitched Edges: WITHOUT EXCEPTION, two rows of stitching are   	
  always better than one! Twice the strength, a built in row of protection.
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CHELSEA PIERS COLLECTIONS
COLORED PANEL MENU JACKETS
Its lightweight, fl exible design makes this the perfect menu 
jacket for casual dining or assisted living communities.
Constructed with clear interior pockets and hand stitched,
reinforced vinyl border.

Single Panel / 1 View :

Triple Panel Booklet / 4 Views : (SOLID BACK PANEL)

Quad Panel Booklet / 6 Views : (SOLID BACK PANEL)

Five Panel Booklet / 8 Views : (SOLID BACK PANEL)

Double Panel With Clear Back Panel / 3 Views : 

Double Panel / 2 Views : 

Triple Panel Continuous / 3 Views : 

25

25

25

25

25

25

25

50

50

50

50

50

50

50

100

100

100

100

100

100

100

CP400A
CP400BA
CP400B
CP400BD
CP400C
CP400D
CP400G

CP440A
CP440BA
CP440B
CP440BD
CP440C
CP440D

CP450A
CP450BA
CP450B
CP450BD
CP450C
CP450D

CP460A
CP460BA
CP460B
CP460BD
CP460C
CP460D

CP410A-CB
CP410BA-CB
CP410B-CB
CP410BD-CB
CP410C-CB
CP410D-CB
CP410G-CB

CP410A
CP410BA
CP410B
CP410BD
CP410C
CP410D
CP410G

CP430A
CP430BA
CP430B
CP430BD
CP430C
CP430D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17 

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

16.90
16.90
17.70
17.90
19.80
20.10
22.90

28.60
28.60
30.90
31.90
39.20
40.20

30.70
30.70
33.90
34.90
44.90
45.90

 38.90
38.90
42.40
43.40
51.80
52.80

19.90
19.90
20.90
21.40
24.70
25.70
30.70

21.10
21.10
22.60
23.60
28.70
29.70
36.30

28.30
28.30
29.50
30.50
39.90
40.90

14.90
14.90
15.70
15.90
16.80
17.10
19.90

24.60
24.60
26.90
27.90
35.20
36.20

26.80
26.80
29.80
30.80
40.70
41.70

34.60
34.60
38.20
39.20
47.30
48.30

16.90
16.90
17.90
17.40
21.30
22.30
26.80

17.80
17.80
18.60
19.60
24.70
25.70
32.30

24.30
24.30
25.50
26.50
35.90
36.90

22.30
22.30
23.50
24.50
33.90
34.90

11.90
11.90
12.70
12.90
14.80
15.10
17.90

22.60
22.60
24.90
25.90
33.20
34.20

24.80
24.80
27.80
28.90
38.60
39.60

32.30
32.30
36.30
37.30
44.90
45.90

14.90
14.90
15.90
15.40
19.30
20.30
24.80

15.70
15.70
16.60
17.60
22.70
23.70
29.90

BASKETBALL GOLF FOOTBALL

BLACK BLUE BURGUNDY GREEN

RED 
SPECKLETONE

Available in materials shown below, as well as Lizard, 
Glean or Ice Metallic Materials (all shown on page34) 
with Gold or Silver corners. Black corners additional.

CP400 / GOLF

CP440 / BLACK

CP450 / BASKETBALL CP430 / BURNT ORANGE GLEAN

CP410 / BURGUNDYCP410 / BURGUNDY

Also available with  interior 
picture corners. Please call 
for more information.

For a more rigid feel, add 
fi ller board available on 
page 14.

Picture Corner Panel

Filler Board

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

ADD-ONSINCLUDED OPTIONS:
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PRINTED SPIRAL BOUND
MENU COVERS

Printed Spiral Bound Covers Insert Size 25 50 100
SP-PR20-A
SP-PR20-BA
SP-PR20-B
SP-PR20-BD
SP-PR20-C
SP-PR20-D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

28.80
29.70
31.40
29.30
36.70
38.90

24.90
25.70
27.40
25.20
32.80
34.90

22.90 
23.80
24.90
23.30
28.90
29.90

Bring your logo and brand to life in vibrant color digitally printed on quality paper 
stock and laminated with heavy duty, water and scratch resistant matte laminate 
for easy care and maximum durability. Front and Back cover permanently bound to 
clear interior spiral pages (sold separately below)

Choice of black material or custom printed back cover. 
Please inquire for artwork requirements. 

†

† Add-on Clear Interior Spiral Pages Sold Separately Below

PRINTED MENU COVERS
Price includes full color print front with choice of black material 
or full print back cover.

SP-PR20-BA
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For use with above Printed Spiral Bound Menu Covers and covers shown on page 19.

ALL CLEAR SPIRAL BOUND INSERTS
Made with ten gauge crystal clear vinyl. Choice of black or white spiral. Permanently binds clear 
pages inside covers, while your inserts can easily be changed in side loading pockets. Sizes shown 
are for inserts.#ADD2 (2 PAGE/4 VIEW)

#ADD8 (8 PAGE/16 VIEW)

#ADD9 (9 PAGE/18 VIEW)

#ADD10 (10 PAGE/20 VIEW)

#ADD11 (11 PAGE/22 VIEW)

#ADD12 (12 PAGE/24 VIEW)

#ADD2 (2 PAGE/4 VIEW)

#ADD3 (3 PAGE/6 VIEW)

#ADD4 (4 PAGE/8 VIEW)

#ADD5 (5 PAGE/10 VIEW)

#ADD6 (6 PAGE/12 VIEW)

#ADD7 (7 PAGE/14 VIEW)

5 ½ x 8 ½  (A)5 ½ x 8 ½  (A) 4 ¼ x 11 (BA) 4 ¼ x 11 (BA)4 ¼ x 14 (BD) 4 ¼ x 14 (BD) 8 ½ x 11 (C)8 ½ x 11 (C) 8 ½ x 14 (D)8 ½ x 14 (D)
17.50
18.90
21.10
23.10
24.90

6.80
8.30

10.20
11.90
13.90
15.60

19.10
21.00
29.90
24.80
26.70

7.50
9.60

11.50
13.40
15.30
17.20

19.20
21.10
23.00
24.90
26.80

7.80
9.70

11.60
13.50
15.40
17.30

21.30
23.40
25.60
27.70
29.90

8.30
10.40
12.60
14.80
16.90
19.10

27.80
30.80
33.80
36.80
39.70

8.90
12.20
14.90
17.80
21.80
24.80

Full-color printed and 
laminated menu covers 
have a black material 
spine, with choice of 
black material or custom 
printed & laminated back 
cover.

Black interior picture 
corners or 1/2” nickel 
three-ring with boosters  
hold insert in place. 
Screw-post gusset in spine 
also available. Please 
inquire for information.

PRINTED BOOK STYLE MENU COVERS Double Panel / 2 Views :

Triple Panel  Booklet / 4 Views : 

Quad Booklet  / 6 Views :

Insert Size

Insert Size

25

25

50

50

100

100

PR20A
PR20BA
PR20B
PR20BD
PR20C
PR20D

PR40A
PR40BA
PR40B
PR40BD
PR40C
PR40D

PR60A
PR60BA
PR60B
PR60BD
PR60C
PR60D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

34.90
36.90
39.70
39.90
49.90
53.50 

50.70
53.70
57.80
54.50
67.30
70.80

64.70
67.50
73.60
69.80 
85.40
88.70

31.90
32.90
35.90
36.10
45.90
48.70

45.30
48.60
53.60
49.90
62.80
65.40

59.70
62.70 
66.40
63.50
78.40
80.30

28.40 
30.40
32.40
32.60
41.90
43.90

42.80
44.80
48.30
45.40
56.90
59.20

53.90
56.30
61.30
58.80 
72.30
75.20



ALL CLEAR SPIRAL BOUND MENUS
Clear heat sealed pages made with top quality, heavy gauge 
crystal clear vinyl and permanently bound together with 
your choice of black or white spiral.

Other spiral colors available, please inquire for information.

Insert Size 25 50 100
RSB-A
RSB-BA
RSB-B
RSB-BD
RSB-C
RSB-D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

28.80
29.70
31.40
29.30
36.70
38.90

24.90
25.70
27.40
25.20
32.80
34.90

22.90
23.80
24.90
23.30
28.90
29.90

DOUBLE PANEL MENU COVERS 
WITH REMOVABLE BOUND INSERTS

Removable, top loading spiral bound inserts slide behind 
interior panels and are sold separately (above).

Choice of Lizard, Glean, Gator or Brushed Metallic 
Materials (page 29) or Leather-like materials (page 20) 
for outside cover.

Please call for pricing on other material options.
Item

#ADD2 (2 PAGE/4 VIEW)

#ADD3 (3 PAGE/6 VIEW)

#ADD4 (4 PAGE/8 VIEW)

#ADD5 (5 PAGE/10 VIEW)

#ADD6 (6 PAGE/12 VIEW)

#ADD7 (7 PAGE/14 VIEW)

#ADD8 (8 PAGE/16 VIEW)

#ADD9 (9 PAGE/18 VIEW)

#ADD10 (10 PAGE/20 VIEW)

#ADD11 (11 PAGE/22 VIEW)

#ADD12 (12 PAGE/24 VIEW)

5 ½ x 8 ½  (A) 8 ½ x 11 (C) 8 ½ x 14 (D)

6.80

8.30

10.20

11.90

13.90

15.60

17.50

18.90

21.10

23.10

24.90

7.50

9.60

11.50

13.40

15.30

17.20

19.10

21.00

29.90

24.80

26.70

7.80

9.70

11.60

13.50

15.40

17.30

19.20

21.10

23.00

24.90

26.80

7.90

9.90

11.90

13.90

15.90

17.90

19.90

21.90

23.90

25.90

27.90

8.30

10.40

12.60

14.80

16.90

19.10

21.30

23.40

25.60

27.70

29.90

8.90

12.20

14.90

17.80

21.80

24.80

27.80

30.80

33.80

36.80

39.70

#ADD4 (4 PAGE/8 VIEW)

#ADD6 (6 PAGE/12 VIEW)

RSB-D 
Shown With BLACK Logo Optical Center 
ON BURNT ORANGE LIZARD

18

4 ¼ x 11 (BA) 4 ¼ x 14 (BD)5 ½ x 11 (B)



more?WANT 
If you are looking for something 
special and can’t find it in this 
catalog, don’t hesitate to ask! 
Menu Solutions is willing to 
accommodate special requests!

SPIRAL BOUND MENU COVERS
Clear pages are permanently bound to front and back 
covers with black or white spiral binding.

Your choice of Lizard, Gator, Glean, Brushed or Techno 
Dot Metallics materials shown on page 29 or Pajco 
material on page 24 (at top).

Inserts can be easily changed with side-loading,
clear interior pages sold separately on page 18.

Insert SizeItem 25 50 100
SPBK-A
SPBK-BA
SPBK-B
SPBK-BD
SPBK-C
SPBK-D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

SPBK-C

SPBK-BA 

SPBK-BA / INSIDE

SPBK-BA 

Shown With BLACK Logo Optical Center 
ON BUTTERCUP GLEAN

Shown With GOLD Logo Optical Center 
ON MAROON LIZARD

Shown With SILVER Logo Optical Center 
ON BLUE PAJCO

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

INCLUDED OPTIONS:
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32.80
33.80
36.90
34.20
43.90
44.90

29.80
30.80
32.90
31.20
38.90
41.90

26.80
27.80
30.90
28.20
35.90
38.90



3 Views:

Triple Booklet / 4 Views:

6 Views:

35.30
35.30
36.30
43.90
37.90
49.10

31.90
31.90
33.90
36.80
33.90
40.50

32.60
32.60
34.60
41.60
34.80
45.80

28.50
28.50
29.40
36.30
31.10
41.20

24.90
24.90
26.90
29.80
25.60
33.20

26.20
26.20
28.20
34.30
28.10
38.10

26.50
26.50
27.40
34.30
29.10
39.10

21.90
21.90
23.90
27.80
23.60
31.30

24.10
24.10
26.10
32.30
26.10
36.10

5 1/2 x 8 1/2
4 1/4 x 11
5 1/2 x 11
8 1/2 x 11
4 1/4 x 14
8 1/2 x 14

5 1/2 x 8 1/2
4 1/4 x 11
5 1/2 x 11
8 1/2 x 11
4 1/4 x 14
8 1/2 x 14

5 1/2 x 8 1/2
4 1/4 x 11
5 1/2 x 11
8 1/2 x 11
4 1/4 x 14
8 1/2 x 14

RS130A
RS130BA
RS130B
RS130C
RS130BD
RS130D

RS140A
RS140BA
RS140B
RS140C
RS140BD
RS140D

RS150A
RS150BA
RS150B
RS150C
RS150BD
RS150D

1 View:

2 Views:

20.40
20.40
20.90
23.90
21.40
24.90
26.90

24.90
24.90
25.90
29.20
26.90
32.30

16.20
16.20
16.90
18.90
17.40
20.90
22.40

19.90
19.90
21.90
23.50
22.40
26.90

13.90
13.90
14.90
16.10
15.40
17.90
20.80

16.90
16.90
17.90
20.90
18.20
23.90

5 1/2 x 8 1/2
4 1/4 x 11
5 1/2 x 11
8 1/2 x 11
4 1/4 x 14
8 1/2 x 14

 11 x 17

5 1/2 x 8 1/2
4 1/4 x 11
5 1/2 x 11
8 1/2 x 11
4 1/4 x 14
8 1/2 x 14

RS110A
RS110BA
RS110B
RS110C
RS110BD
RS110D
RS110G

RS120A
RS120BA
RS120B
RS120C
RS120BD
RS120D

Insert Size

Insert Size

25

25

50

50

100

100

ROYAL SELECT STANDARD 

BLACK

NAVY BLUE

*NUGGET

BURGUNDY

RUST

*OYSTER

 * JET BLACK

CHESTNUT

CRANBERRY

*PORT

* BOURBON

GREY

PEA SOUP

*STORM GRAY *FEDERAL BLUE

*Antimicrobial Material

*BUTTERSCOTCH

GREEN

RED

*DUSK

ROYAL SELECT SERIES

• Choice of gold or silver metal 
  corners.
• Black corners additional $2.00 
  per cover.
• Custom sizes and configurations 
  are available.

Manufactured with a durable, easy to care for 
imitation leather over rigid board with stitched 
border. Clear pockets inside hold from one to 
twelve inserts.

RS160C

WITH CLEAR INTERIOR POCKETS

RS140 INSIDE

RS120C 

Shown With BLACK Logo 
Optical Center ON BUTTERSCOTCH

Shown With GOLD Logo 
Optical Center ON NUGGET

Additional styles on opposite page
20



ROYAL SELECT SERIES ROYAL SELECT UPGRADE

To upgrade to Wicker, Vinyl Croc, Majestic or Bella 
material front and back on any Royal Select Cover, 
add cost below to your cover price.

Upgrade applies to your choice of materials shown below.

Single Panel (up to 14”)

Cover Style Add $
$3.00 ea
$7.00 ea

$12.00 ea
11 x 17 Single, Double & Booklet Styles
Triple Continuous Style

ROYAL SELECT UPGRADE
MAJESTIC

BLACK BLUE

FOOL’S
GOLD

GUN METAL 
ICE

BURGUNDY GREEN

SILVER WHITE

DARK
BROWN

DARK
BROWN

PENNY
COPPER

DISTRESSED
SEAL

METALLIC
AUBERGINE

DISTRESSED
CAMEL

METALLIC
BLUE

BELLA

VINYL CROC

WICKER

BLACK

BERRY

COGNAC

CACTUS

GOLD

COFFEE

MUDDY
BRONZE

MOCHA

MUDDY
COPPER

NATURAL

TRUFFLE

SAND

MAHOGANY

CURRY

BRANDY CLARET PECAN SADDLE 

RS120C RS120C 

10 Views:

8 Views:

40.10
40.10
41.80
48.90
43.50
56.40

37.70
37.70
38.40
47.90
40.40
52.90

34.60
34.60
35.60
46.40
37.90
48.90

30.70
30.70
32.40
40.20
33.90
44.40

32.60
32.60
33.80
44.20
33.90
46.70

28.70
28.70
29.40
38.20
30.90
42.40

5 1/2 x 8 1/2
4 1/4 x 11
5 1/2 x 11
8 1/2 x 11
4 1/4 x 14
8 1/2 x 14

5 1/2 x 8 1/2
4 1/4 x 11
5 1/2 x 11
8 1/2 x 11
4 1/4 x 14
8 1/2 x 14

RS170A
RS170BA
RS170B
RS170C
RS170BD
RS170D

RS160A
RS160BA
RS160B
RS160C
RS160BD
RS160D

Insert Size 25 50 100

Shown With BLACK Logo 
Optical Center ON GUN  METAL ICE

Shown With BLACK Logo 
Optical Center ON SAND WICKER

12 Views:

45.40
45.40
46.50
51.30
48.20
59.80

37.90
37.90
38.60
45.70
40.20
50.60

35.70
35.70
36.50
43.60
38.20
48.40

5 1/2 x 8 1/2
4 1/4 x 11
5 1/2 x 11
8 1/2 x 11
4 1/4 x 14
8 1/2 x 14

RS180A
RS180BA
RS180B
RS180C
RS180BD
RS180D

To add a full-color 
printed, stamped 
material, metal or 
wood window, see 
page 71.

Add-A-Window

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

ADD-ONSINCLUDED OPTIONS:

Additional styles on opposite page
21



THE ESSEX & EDMONTON COLLECTION
Leather-like, ultra-durable material wrapped around rigid board with a turned and stitched 
edge, finished with gold or silver metal corners. * Logo hot foil stamped and debossed.

Essex style has clear interior pockets. Edmonton has interior picture corners. *Please 
note ‘NC’ after the item number on your order for cover to be made without metal corners.
Essex style double panel covers can also be made with spiral bound inserts found on 
page 18

Choose from leather-like swatches on following page.

Choose from leather-like swatches on following page.

ED420BA

Add a 1/2” capacity nickel 
three ring to any double 
panel cover for $6.00 each
Inquire for other ring 
options.

EDMONTON MENU COVERS (PICTURE CORNERS) 

Triple Booklet /4 Views:

Quad Panel Booklet / 6 Views:

ES640E

ES660E

ES640J

ES660J

45.80

51.80

50.60

56.60

42.20

48.20

44.20

50.30

40.80

46.80

42.90

48.90

8 1/2 x 11

8 1/2 x 11

8 1/2 x 14

8 1/2 x 14

Double Panel / 2 Views:

Single Panel / 1 View:

37.50
37.90
38.20
41.90
44.60
49.90

34.50
34.90
35.20
37.90
40.60
46.30

31.40
31.80
32.20
34.90
37.60
43.30

29.80
29.90

30.90
32.60
34.30
39.90
53.90

25.60
25.70

26.70
28.50
29.80
35.80
49.80

21.70
22.80

23.80
24.10
25.70
30.80
47.80

5 1/2 x 8 1/2

5 1/2 x 8 1/2

5 1/2 x 11

5 1/2 x 11

4 1/4 x 11

4 1/4 x 11

4 1/4 x 14

4 1/4 x 14

8 1/2 x 14

8 1/2 x 14

11 x 17

8 1/2 x 11

8 1/2 x 11

ED405A

ED420A

ED405BA

ED420BA

ED405B

ED420B

ED405BD

ED420BD

ED405C

ED420E

ED405D

ED420J

ED405G

Insert Size 25 50 100

Triple Booklet /4 Views:

Quad Panel Booklet / 6 Views:

ED440E

ED460E

ED440J

ED460J

54.60

64.60

59.90

69.90

50.20

60.20

56.30

66.30

46.70

57.60

53.30

63.30

8 1/2 x 11

8 1/2 x 11

8 1/2 x 14

8 1/2 x 14

Double Panel / 2 Views:

Single Panel / 1 View:

25.90
26.50
27.80
29.40
30.70
36.60
49.90

19.90
20.40
21.70
24.90
25.90
31.40
45.60

17.80
18.40
19.50
20.60
21.80
28.20
39.90

5 1/2 x 8 1/2

5 1/2 x 11
4 1/4 x 11

4 1/4 x 14

8 1/2 x 14
11 x 17

11 x 17

8 1/2 x 11

ES605A
ES605BA
ES605B
ES605BD
ES605C
ES605D
ES605G

Insert Size 25 50 100

32.70
32.90
35.70
37.90
39.80
44.60

28.70
28.90
32.40
34.70
36.20
38.20

25.70
25.90
27.30
28.90
34.80
36.90

ES615A
ES615BA
ES615B
ES615BD
ES615E
ES615J

Add a 1/2” capacity nickel three ring to any double panel cover for $6.00 each.  Inquire for other ring options.

5 1/2 x 8 1/2

5 1/2 x 11
4 1/4 x 11

4 1/4 x 14

8 1/2 x 14
8 1/2 x 11

54.90 50.80 47.90

ESSEX MENU COVERS (CLEAR POCKETS) 

ES615G

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

INCLUDED OPTIONS:

Shown With GOLD Logo 
Optical Center AND 
LOWER RIGHT HAND CORNER 
ON BOURBON

Shown With GOLD Logo Optical Center
AND CENTER BOTTOM THIRD ON BLACK

22

ESSEX (NO METAL CORNERS)

ES615B-NC

BLIND DEBOSSED Logo SHOWN 
DEAD Center ON BLACK

cornersUPGRADE
Upgrade to
Black Metal corners
@ $2.00 extra per cover.

*

ES615J



Double Panel / 2 Views:

38.00
38.20
38.90
39.20
44.30
48.70

29.00
29.20
29.90
31.20
35.30
37.90

24.00
24.20
24.90
25.20
31.60
33.60

5 1/2 x 8 1/2 
4 1/4 x 11
5 1/2 x 11
4 1/4 x 14
8 1/2 x 11
8 1/2 x 14

5 1/2 x 8 1/2 
4 1/4 x 11
5 1/2 x 11
4 1/4 x 14
8 1/2 x 11
8 1/2 x 14

11 x 17

E120A
E120BA
E120B
E120BD
E120C
E120D

Single Panel / 1 View:

Quad Panel Booklet / 6 Views:

53.40
54.40
57.60
57.80
59.60
63.80

44.70
45.70
46.70
46.90
51.60
57.20

38.30
39.20
40.20
40.70
46.20
55.50

49.80
49.90

52.60
59.80
60.30

42.70
43.40

44.30
51.90
54.70

36.30
37.80

38.80
44.50
48.70

49.80
49.90

52.60
59.80
60.30

42.70
43.40

44.30
51.90
54.70

36.30
37.80

38.80
44.50
48.70

56.80
57.40
59.80
60.90
66.40
76.40

53.20
54.40
56.40
57.60
64.80
72.40

48.90
49.60
53.40
54.20
62.10
69.90

E180A
E180BA
E180B
E180BD
E180C
E180D

E160A
E160BA
E160B
E160BD
E160C
E160D

Triple Booklet /4 Views:

E130A
E130BA
E130B
E130BD
E130C
E130D

E130A
E130BA
E130B
E130BD
E130C
E130D

Insert Size 25 50 100

Triple Panel Continuous / 3 Views:

Triple Panel Continuous / 3 Views:

52.90

52.90

45.60

45.60

39.60

39.60

Add a 1/2” capacity nickel three ring to any double panel cover for $6.00 each.  Inquire for other ring options.

5 1/2 x 8 1/2

5 1/2 x 8 1/2

5 1/2 x 8 1/2

5 1/2 x 8 1/2

5 1/2 x 11

5 1/2 x 11

5 1/2 x 11

5 1/2 x 11

4 1/4 x 11

4 1/4 x 11

4 1/4 x 11

4 1/4 x 11

4 1/4 x 14

4 1/4 x 14

4 1/4 x 14

4 1/4 x 14

8 1/2 x 14

8 1/2 x 14

8 1/2 x 14

8 1/2 x 14

8 1/2 x 11

8 1/2 x 11

8 1/2 x 11

8 1/2 x 11

Manufactured with gracefully curved corners and rolled edges, hand 
stitched and turned over a layer over a layer of foam padding with 
a concealed lining and interior picture corners. Logo hot foil stamped 
and debossed.

Gold metal corners available for additional $4.00 per cover.

Gatefold Style / 3 Views:

E550C
E550D

58.50
62.50

48.60
55.80

42.40
47.60

4 1/4, 8 1/2, 4 1/4 X 11
4 1/4, 8 1/2, 4 1/4 X 14

THE EDWARDIAN COLLECTION

E110A                            
E110BA                                
E110B                                 
E110BD                                 
E110C                                 
E110D                              
E110G                     

29.90
30.20
30.50
31.40
31.90
32.90
37.90

21.60
21.90
22.20
23.90
24.70
26.70
32.50

17.60
17.90
18.20
20.90
21.80
22.80
28.40

*NUGGET

*JET BLACK

*OYSTER

*BUTTERSCOTCH

*STORM 
GRAY

*DUSK *FEDERAL 
BLUE

*BOURBON

*PORT

BLACK

NAVY BLUE

BURGUNDY

RUST

GRAY

PEA SOUP

GREEN

RED

CHESTNUT CRANBERRY

*Antimicrobial Material

E180C

E160C / BLACK

Add a 1/2” capacity nickel 
three ring to any double 
panel cover for $6.00 each
Inquire for other ring options.

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

To add a full-color printed, 
stamped material, metal or 
wood window, see page 71.

Add-A-Window
ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

Price includes Interior 
Picture Corners.

INCLUDED OPTIONS:

SHOWN WITH GOLD LOGO 
OPTICAL CENTER ON BLACK

SHOWN WITH RED LOGO 
OPTICAL CENTER ON BLACK
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HARRISBURG COLLECTION
HS100 SERIES
Durable, thick, expanded two toned or solid vinyl outside, 
complimentary lining and clear pockets or picture corners 
sealed to inside with rigid board in between.
Heat sealed edges.

PAJCO FOLDED COVERS
Flexible material holds folded 
insert with elastic loops or 
barbs sold separately on page 
53. Inquire for information 
on drilling holes for use with 
elastic barbs. Available in Red 
Speckletone, Black, Blue, 
Burgundy and Green.
 	

THE HAMPTON COLLECTION
Classic cover with foam padding and interior clear pockets 
to hold inserts. Edges are heat sealed and stitched for extra 
strength and durability.
Choose from ultra-durable leather-like material color shown on page 23

Hampton Single Panel / 1 View:

Hampton Double Panel / 2 Views:

Insert Size 25 50 100
24.90
26.90

28.90
30.80
37.90
39.50

19.90
21.90

25.90
27.70
32.60
34.60

16.90
18.90

19.90
21.90
27.80
29.40

8 ½ x 11 
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
5 ½ x 11
8 ½ x 11
8 ½ x 14

H7015C
H7015D

H7010AA
H7010B
H7010C *
H7010D *

*Add-on, wire bound 
spiral pages are available 
for these covers. Please 
inquire for information.

HARRISBURG
WITH CLEAR POCKETS 

Single Panel / 1 View:

Triple Panel Continuous / 3 Views:

Double Panel / 2 Views:

Insert Size 25 50 100
21.90
23.90

37.80
39.90

25.40
26.40
27.80
29.90

18.30
20.30

32.80
33.50

22.90
23.90
25.80
26.50

16.90
18.90

26.50
28.70

18.90
19.90
21.50
23.70

8 ½ x 11
8 ½ x 14

8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
5 ½ x 11
8 ½ x 11
8 ½ x 14

HS125C
HS125D

HS153C
HS153D

HS150A
HS150B
HS150XC (*)
HS150XD (*)

HARRISBURG 
WITH PICTURE CORNERS 
Single Panel / 1 View:

Double Panel / 2 Views:

Insert Size 25 50 100
21.90
23.90

25.40
26.40
27.80
29.90

18.30
20.30

22.90
23.90
25.80
26.50

16.90
18.90

18.90
19.90
21.50
23.70

8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
5 ½ x 11
8 ½ x 11
8 ½ x 14

HS165C
HS165D

HS160A
HS160B
HS160C
HS160D

25 50 100
16.50
21.20
29.90
16.50
18.20
19.20
27.80
31.20

12.90
17.80
25.80
12.90
14.60
15.60
23.40
27.80

10.90
15.70
21.20
10.90
12.20
13.30
19.60
23.20

DLA
DLB
DLC
DLBA
DLE
DLBD
DLF
DLG

Pajco Item #

24

Insert Size

5 ½ x 8 ½ Folded/ 11 x 8 ½ Open Insert

8 ½ x 11 Folded/ 17 x 11 Open Insert

9 ½ x 13      Folded/ 19 x 13      Open Insert

4 ¼x 11 Folded/  8 ½ x 11 Open Insert

5 ½x 11 Folded/  11 x 11 Open Insert

4 ¼x 14 Folded/  8 ½ x 14 Open Insert

8 ½ x 14 Folded/ 17 x 14 Open Insert

11x 17 Folded/  22 x 17 Open Insert

 3 8/  3 8/



VEGAS DIRECTORY

29.40
30.00

24.90
25.50 

20.70
21.30

8 ½ x 11
8 ½ x 11

VSC-A (1 interior pocket)
VSC-B (2 interior pockets)

Insert Size 25 50 100

Ultra-durable leather like material exterior, with a heat 
sealed edge.
Black half inch three ring in spine 
holds #W201 clear page protectors 
for 8 1/2” x 11” inserts sold 
separately below. 

Vegas Directory

Choose from leather-like swatches shown on page 23.

Choose from leather-like swatches shown on page 23.

5 ½ x 8 ½

5 ½ x 11 

8 ½ x 11

8 ½ x 14

32.80

34.80

38.90

40.50

27.90

29.90

33.20

36.50

23.50

25.50

28.50

31.60

W625A
holds page protector W206

W625C
holds page protector W200

W625P
holds page protector W201

W625S 
holds page protector W203

Insert Size 25 50 100

WINSTON SERIES MENU 
& WINE LIST COVERS
WITH SCREW-POST GUSSET
Leather-like, supported material inside and out. 

Choice of Foam Padded (F) or Rigid (R).

Edges are heat sealed and hand stitched for 
added durability.

Includes standard size nickel screws & posts.

Three-hole, screw post gusset in spine holds removable 
page protectors (sold separately).

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

INCLUDED OPTIONS:

THREE-HOLE CLEAR VINYL 
PAGE PROTECTORS
WITH OPENING AT TOP
Made with top quality, crystal clear heat sealed vinyl.
Convenient top opening so inserts can be changed easily.

5 ½ x 8 ½

4 ¼ x 11 

5 ½ x 11

8 ½ x 11

4 ¼ x 14

8 ½ x 14

2.20

2.30

2.40

2.80 

2.60

3.10

W206
(three holes-2 ¾” apart)

W205
(three holes-4 ¼” apart)

W200
(three holes-4 ¼” apart)

W201
(three holes-4 ¼” apart)

W202
(three holes-4 ¼” apart)

W203
(three holes-5 ¾” apart)

Insert Size3-Hole Page Protector Per Piece

Shown With GOLD Logo Optical Center 
and lower right hand corner ON BLACK

25

Winston



BLACK SILKSCREEN LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON BRUSHED FINISH

BLACK SILKSCREEN LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON BRUSHED FINISH

RED (ADDITIONAL) SILKSCREEN LOGO 
SHOWN LOWER RIGHT HAND CORNER 
ON SMALL SWIRLS FINISH

ALUMITIQUE SERIES
RIVETED MENU COVERS Double panel, lightweight aluminum front and back with nickel 

rivet accents and a concealed black spine.

Includes a one-color silk screened logo on front for a 
contemporary feel.

Pricing shown includes Brushed or Large Swirls fi nish.
Please inquire for information on other fi nishes.

Choice of interior picture corners, top & bottom strips, 
screw-post gusset or 1/2” nickel three ring with boosters.

Insert Size 25 50 100
AT20A
AT20BA
AT20BD
AT20C
AT20D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11 
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

44.20
45.30
50.90
71.60
86.40

41.40
42.60
47.80
66.20
81.70

38.60
40.90
45.40
59.70
75.20

NO ADDITIONAL FEES

Includes BLACK Silk 
screened logo and set 
up charges. All other 
colors:  $300 pms color 
charge. Choice of Picture Corners, Top & Bottom Strips, 

Screw-Post Gusset or 1/2’ Nickel Three-Ring with 
boosters.

INCLUDED OPTIONS:

26

AT20BD

AT20BD

AT20D



RIVETED HARDBOARD COVERS

RIVETED HARDBOARD 
CHECK PRESENTER

Double panel rigid menus with black spine and 
exposed rivets on front and back.

Double Panel (2 views)

Triple Booklets (4 views)

Quad Booklets (6 views)

Insert Size

Insert Size

Insert Size

25

25

25

50

50

50

100

100

100

31.60
34.90
35.90
43.90
37.90
49.90

55.90
58.50
62.50
71.70
60.90
76.20

69.90
73.50
77.50
86.40
75.90
89.90

30.60
33.90
34.90
41.90
36.90
48.80

51.20
53.90
57.80
65.70
55.70
69.80

64.50
67.40
69.90
79.80
69.60
82.30

29.60
32.90
33.90
39.90
35.90
47.60

46.60
48.80
52.30
59.80
50.80
63.50

59.10
61.30
64.60
72.20
63.30
75.90

HB20A
HB20BA
HB20B
HB20C
HB20BD
HB20D

HB40A
HB40BA
HB40B
HB40C
HB40BD
HB40D

HB60A
HB60BA
HB60B
HB60C
HB60BD
HB60D

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11 
5 ½ x 11
8 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11 
5 ½ x 11
8 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11 
5 ½ x 11
8 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 14

5” x 9” cover size with black interior diagonal 
pockets. Black rivets along left front cover for 
a unique designer look. Durable hardboard is 
treated for stain and water resistance.

Item Size 25 50 100
31.60 30.60 29.60HBCHECK 5 x 9

Choice of Picture Corners, Top & Bottom 
Strips, Screw-Post Gusset or 
Nickel Three-Ring.

Clear Sheets Protectors
Protect your menu 
inserts with a Clear 
Sheet protector 
available on page 52

ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices for item above 
include LOGO and 
SET-UP charges.

INCLUDED OPTIONS:

INTERIOR OPTIONS:

Page Protectors

Three Hole page 
protectors sold 
separately on page 25

Check presenter pricing shown is for BLANK with NO LOGO. To add an engraved logo in one location, add $175 
set-up and $4.00 per piece for 25-99, $3.00 each for 100+.  To add a one color silk screened logo add $200 
screen, $175 set up and $4.00 each for 25(min) - 99, $3.00 each for 100+. PMS Color Match Charge: $190. No 
color match for our standard black or white.  

27



Single Panel / 1 View :

Triple Panel Booklet / 4 Views :

Quad Panel Booklet / 6 Views :

Double Panel / 2 Views : 

Triple Panel Continuous / 3 Views :

Gatefold Style / 3 Views : 

Insert Size

Insert Size

25

25

50

50

100

100

810A
810BA
810B
810BD
810C
810D
810G

830A
830BA
830B
830BD
830C
830D

860A
860BA
860B
860BD
860C
860D

820A
820BA
820B
820BD
820C
820D

840A
840BA
840B
840BD
840C
840D

855C
855D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 11
4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 14

 22.50
22.50
23.90
24.00
27.30
27.90
34.40

46.20
46.80
47.50
47.70
58.90
61.50

55.90
57.30
62.90
59.50
74.60
77.90

32.90
34.30
37.80
35.40
42.40
46.40

44.80
46.80
51.00
48.50
59.90
62.90

49.70
53.60

20.40
20.40
21.80
21.90
24.30
24.90
31.40

39.40
39.90
42.80
43.00
52.90
54.80

49.20
51.10
57.40
53.30
67.80
68.40

28.40
29.90
31.90
30.50
37.90
38.50

39.40
40.70
43.80
41.40
54.60
57.40

45.60
48.70

18.40
18.40
19.80
19.90
21.30
22.80
29.40

36.80
37.90
39.40
39.60
48.90
50.90

45.90
47.30
51.90
49.40
61.90
65.90

24.60
26.90
28.90
28.50
35.40
36.60

36.90
37.60
40.70
39.60
49.90
51.90

43.70
46.90

SILVER LOGO SHOWN OPTICAL CENTER
ON BURNT ORANGE LIZARD

THE SLIM LINE: LIZARD, GLEAN, 
GATOR, BRUSHED METALLIC OR
TECHNO DOT METALLIC COVERS
Rigid, lightweight, turned edge construction with black interior.
Choice of picture corners or top & bottom strips.
Choose from any material shown on the following page:
Lizard, Gator, Brushed Metallic, Glean or Techno Dots Metallic.
Please call for information on additional colors, sizes 
and confi gurations.

Choose from material swatches shown on page 29.

GOLD LOGOS SHOWN OPTICAL CENTER820C

GATOR

28



SILVER LOGO SHOWN OPTICAL CENTER 
ON RUBY RED GLEAN

THE SLIM LINE:
(CONTINUED)

840D

LIZARD

BRUSHED METALLIC

MAROON

BLACK

PURPLE

DARK
BLUE

DARK
GRAY

QUARTZ

GOLD

TECHNO DOTS METALLIC

BLACK

ICED TEAL

DARK
BLUE

LIGHT
BLUE

GRAY

SILVER

GOLD

PALE
COPPER

PALE
COPPER

MINT

WHITE BLACK

ICED
TEAL

SILVER

DARK
BLUE

LIGHT
BLUE

LIGHT
BLUE

BURNT
ORANGE 

CHOCOLATE 

GLEAN

BUTTERCUPBLACK

RASPBERRY

BURNT
ORANGE 

CHOCOLATE 

GATOR

BLACK

PURPLE

CHOCOLATE 

RUBY RED

RUBY RED RUBY RED

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

To add a full-color printed, 
stamped material, metal or 
wood window, see page 71.

Top & bottom 
strips available. 
Please inquire.

Add-A-Window Top & Bottom Strips
ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

Price includes Interior 
Picture Corners.

INCLUDED OPTIONS:

29

* Please note: materials on this page may not as durable as our 
other vinyls. Stamping restrictions also apply. Please inquire for details.



Triple Panel Booklet / 4 views:

Gatefold / 3 views:

Triple Panel Continuous /  3 Views:

Quad Panel Booklet / 6 Views:

Insert Size 25

25

50

50

100

100
5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 11
4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

BEL10A
BEL10BA
BEL10B
BEL10BD
BEL10C
BEL10D

BEL55C
BEL55D

BEL60A
BEL60BA
BEL60B
BEL60BD
BEL60C
BEL60D

BEL40A
BEL40BA
BEL40B
BEL40BD
BEL40C
BEL40D

BEL20A
BEL20BA
BEL20B
BEL20BD
BEL20C
BEL20D

BEL30A
BEL30BA
BEL30B
BEL30BD
BEL30C
BEL30D

26.40
27.90
28.90
29.50
32.90
33.50

49.90
52.90
54.90
55.90
65.50
68.90

62.80
63.20
66.90
63.40
79.80
83.90

61.40
64.20

38.00
42.00
43.00
44.00
49.70
52.90

51.40
52.80
58.70
59.70
66.50
69.20

23.20
24.60
25.10
26.10
29.50
30.50

46.90
49.70
51.90
52.90
61.40
64.40

58.40
59.20
62.90
59.40
74.60
78.80

57.40
60.30

33.60
35.50
37.80
38.80
45.90
47.90

47.40
48.80
56.30
57.30
62.80
65.40

20.60
21.90
22.90
23.50
26.90
27.90

43.90
46.90
48.90
49.90
58.90
62.40

55.90
56.40
59.90
56.90
72.80
75.80

55.40
58.20

30.30
31.80
35.70
36.00
42.70
45.90

45.40
46.80
53.90
54.90
59.90
62.90

Single Panel / 1 View :

Double Panel / 2 View :

Insert Size

BRANDY CLARET PECAN SADDLE 

THE BELLA COLLECTION
SOFT FAUX LEATHER MENU COVERS
You won’t believe your eyes! Looks and feels like real 
leather. Casebound, turned edge finish wrapped around 
rigid board. Black interior with choice of pictures or top & 
bottom strips.

Custom sizes and configurations available.

BROWN LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON BRANDY

BLACK LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER AND  
LOWER RIGHT CORNER ON 
CLARET

GOLD LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER AND  
LOWER RIGHT CORNER ON 
PECAN

BEL120C BEL120D BEL120D

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

To add a full-color printed, 
stamped material, metal or 
wood window, see page 71.

Top & bottom 
strips available. 
Please inquire.

Add-A-Window

Top & Bottom Strips

ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

Price includes Interior 
Picture Corners.

INCLUDED OPTIONS:

30

more?WANT 
If you are looking for something 
special and can’t find it in this 
catalog, don’t hesitate to ask! 
Menu Solutions is willing to 
accommodate special requests!



Double Panel / 2 Views:

Single Panel / 1 View:

34.50
34.90
37.20
37.70
41.90
43.30

28.90
29.40
31.90
31.90
35.90
37.80

25.90
26.40
29.90
29.30
33.90
35.20

5 1/2 x 8 1/2
4 1/4 x 11

4 1/4 x 14
8 1/2 x 11
8 1/2 x 14

5 1/2 x 11

25.50
26.90
27.90
28.50
29.50
30.90
36.90

21.50
23.60
24.60
25.50
25.70
26.80
33.50

19.50
21.60

22.60
23.50
23.60
24.90
29.50

5 1/2 x 8 1/2
4 1/4 x 11

4 1/4 x 14
8 1/2 x 11
8 1/2 x 14

11 x 17

5 1/2 x 11

CD900A
CD900BA
CD900B
CD900BD
CD900C
CD900D
CD900G

CD920A
CD920BA
CD920B
CD920BD
CD920C
CD920D

Insert Size 25 50 100

Quad Panel Booklet / 6 Views:

46.90
47.90
49.40
49.90
54.60
56.90

40.90
41.90
43.40
43.90
49.80
51.90

36.90
37.90
39.90
40.40
46.90
49.70

5 1/2 x 8 1/2
4 1/4 x 11

4 1/4 x 14
8 1/2 x 11
8 1/2 x 14

5 1/2 x 11

47.35
52.60
48.70
55.90
58.40

39.40
43.80
40.60
51.30
53.90

35.90
39.70
37.50
48.70
49.90

5 1/2 x 8 1/2
4 1/4 x 11
4 1/4 x 14
8 1/2 x 11
8 1/2 x 14

56.50
57.00
62.90
63.10
64.90
65.90

47.70
48.50
53.90
54.10
59.90
61.90

44.90
45.50
48.90
49.10
57.40
59.90

5 1/2 x 8 1/2
4 1/4 x 11

4 1/4 x 14
8 1/2 x 11
8 1/2 x 14

5 1/2 x 11

CD960A
CD960BA
CD960B
CD960BD
CD960C
CD960D

CD940A
CD940BA
CD940B
CD940BD
CD940C
CD940D

Triple Panel Booklet /4 Views:

CD930A
CD930BA
CD930BD
CD930C
CD930D

Insert Size 25 50 100Triple Panel Continuous / 3 Views:

Add a 1/2” capacity nickel three ring to any double panel cover for $6.00 each.  Inquire for other ring options.

Classic elegance gets an upgrade with “Anti-microbial” material option. 
Rich, durable, easy to care for imitation leather wrapped around rigid 
board, with interior picture corners to hold inserts in place. 
Casebound,turned edge finish with no stitching.

Custom sizes and configurations available.

BLACK

RUST

*PORT

CRANBERRY

*OYSTER

PEA SOUP

*NUGGET

BURGUNDY CHESTNUT GRAY

RED

*DUSK

*FEDERAL 
BLUE

*BUTTERSCOTCH

GREEN

NAVY BLUE

*STORM 
GRAY

*BOURBON *JET BLACK

THE CHADWICK COLLECTION

Call for information on adding 
a stitched edge to your 
Chadwick Style Menu Cover. 

BLIND DEBOSSED LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON BLACK

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

To add a full-color printed, 
stamped material, metal or 
wood window, see page 71.

Top & bottom 
strips available. 
Please inquire.

Add-A-Window

Top & Bottom Strips

ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

Price includes Interior 
Picture Corners.

INCLUDED OPTIONS:

31

*Antimicrobial 
Material



“VAN CLYFF” VINYL 
CROC COLLECTION

For the animal in you... choose from vinyl Ostrich (OST) 
or Croc (VC) embossed imitation leather. As durable 
and easy to care for as they are unique.

“OSTRICH BAY” VINYL 
OSTRICH COVERS

Triple Panel Booklet / 4 Views :

Quad Panel Booklet / 6 Views :

Insert Size 25 50 100
OST/VC110A
OST/VC110BA
OST/VC110B
OST/VC110BD
OST/VC110C
OST/VC110D

OST/VC120A
OST/VC120BA
OST/VC120B
OST/VC120BD
OST/VC120C
OST/VC120D

OST/VC130A
OST/VC130BA
OST/VC130B
OST/VC130BD
OST/VC130C
OST/VC130D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

26.40
27.90
28.90
29.50
32.90
33.50

39.20
42.80
44.60
45.60
52.30
55.30

55.50
56.50
58.70
59.90
73.90
78.90

23.20
24.60
25.10
26.10
29.50
30.50

35.20
36.20
39.80
40.50
45.70
49.80

51.50
52.30
54.00
55.60
69.80
75.80

20.60
21.90
22.90
23.50
26.90
27.90

32.20
33.20
37.80
38.20
43.70
47.90

49.50
50.30
52.40
53.40
67.90
73.30

Triple Panel Continuous / 3 Views :
Quad Panel Booklet / 6 Views :

OST/VC160A
OST/VC160BA
OST/VC160B
OST/VC160BD
OST/VC160C
OST/VC160D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

56.90
58.90
64.90
63.70
78.40
83.90

52.60
54.90
61.70
60.40
74.20
79.90

50.70
52.70
58.90
57.20
71.90
77.80

Gatefold Style / 3 Views : 

OST/VC55C
OST/VC55D

4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 11
4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 14

59.90
63.20

56.10
59.40

53.50
56.90

OST/VC140A
OST/VC140BA
OST/VC140B
OST/VC140BD
OST/VC140C
OST/VC140D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

50.60
52.20
57.70
58.90
63.50
68.70

46.60
48.80
53.70
54.80
59.90
65.40

44.60
46.20
51.70
52.60
57.90
62.70

Quad Panel Booklet / 6 Views :
Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts with a 
Clear Sheet protector available
on page 52

To add a full-color printed, 
stamped material, metal or wood 
window, see page 71.

Add-A-Window
ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

Price includes Interior 
Picture Corners.

* Birch available BLANK/NO LOGO 
or with Window only

INCLUDED OPTIONS:

32

Insert Size 25 50 100

Spiral Bound clear page inserts, 
three-ring, top and bottom strips, 
screw-post and other options also 
available

Interior Options

BLACK 

BURGUNDY 

BLUE

CHESTNUT CREAM

MAHOGANYGREEN

BIRCH

OSTRICH

BLACK 

MUDDY
BRONZE 

MUDDY
COPPER

COGNAC

GOLD

TRUFFLE

MAHOGANY

CROC

*



53.90
54.50
57.40
58.60
63.80
66.70

49.80
50.40
53.80
54.90
60.50
62.50

46.20
47.50
49.70
51.60
54.30
56.30

59.90
61.50
66.50
63.80
78.90
82.70

56.80
58.70
62.30
59.80
74.90
78.60

53.90
54.70
58.30
56.90
65.80
69.70

MAJ40A
MAJ40BA
MAJ40B
MAJ40BD
MAJ40C
MAJ40D

MAJ60A
MAJ60BA
MAJ60B
MAJ60BD
MAJ60C
MAJ60D

BLACK 

DISTRESSED 
SEAL

DISTRESSED 
CAMEL

FOOL’S GOLD

GUN METAL

PENNY 
COPPER

SILVER BLUE DOT

IRON ORE

BLUE BURGUNDY GREEN DARK BROWN

METALLIC
AUBERGINE

METALLIC
BLUE

THE MAJESTIC COLLECTION
From deep, rich tones to faux metal finishes, our Majestic 
Collection is the perfect choice for subtle elegance and 
modern sophistication. Turned edge finish with no 
stitching. Custom sizes and configurations available.

Triple Booklet / 4 Views:

Quad Panel Booklet / 6 Views:

MAJ60B

MAJ20B

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

Double Panel / 2 Views:

Gatefold Style / 3 Views:

Single Panel / 1 View:

39.40
40.40
43.30
44.40
48.80
49.90

34.70
35.70
37.60
38.90
40.70
42.50

30.60
31.60
34.90
35.60
38.70
40.50

27.70
28.00
29.20
29.70
33.60
34.30

24.70
25.00
26.00
26.70
27.90
29.80

22.70
23.00
23.70
24.70
25.80
26.80

MAJ110A

MAJ120A

MAJ55C

MAJ110BA

MAJ120BA

MAJ55D

MAJ110B

MAJ120B

MAJ110BD

MAJ120BD

MAJ110C

MAJ120C

MAJ110D

MAJ120D

Insert Size 25 50 100

51.60
51.90
58.30
55.80
64.90
67.50

46.60
48.50
53.60
49.40
58.60
63.50

42.60
43.90
48.20
44.90
53.20
56.50

MAJ130A
MAJ130BA
MAJ130B
MAJ130BD
MAJ130C
MAJ130D

59.90
63.90

54.90
58.90

49.90
53.90

Add a 1/2” capacity nickel three ring to any double panel cover for $6.00 each.  Inquire for other ring options.

4 1/4, 8 1/2, 4 1/4 X 11

4 1/4, 8 1/2, 4 1/4 X 14

Triple Panel Continuous / 3 Views:

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

To add a full-color printed, 
stamped material, metal or 
wood window, see page 71.

Add-A-Window
ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

Price includes Interior 
Picture Corners.

INCLUDED OPTIONS:

33

SILVER LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON “NEW” 
BLUE DOTS

BLACK LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
PENNY COPPER

Insert Size 25 50 100

Add a 1/2” capacity nickel 
three ring to any double 
panel cover for $6.00 each
Inquire for other ring options.

Spiral Bound clear page inserts, 
three-ring, top and bottom strips, 
screw-post and other options also 
available

Interior Options



Chicago Screw Post

37.00

39.00

43.00

44.00

46.00

49.90

31.50

35.50

36.50

37.50

39.50

43.50

26.50

30.50

31.50

32.50

35.00

39.00

5 ½ x 8 ½

4 ¼ x 11

5 ½ x 11

8 ½ x 11

4 ¼ x 14

8 ½ x 14

CHI25A

CHI25BA

CHI25B

CHI25C

CHI25BD

CHI25D

Insert Size 25 50 100

CHICAGO SCREW-POST COLLECTION
Exposed screw-posts add a new edge to this multi-page cover.
Holds three-hole clear page-protectors (sold separately on page 25).
Choice of materials shown below. Includes nickel screws & posts. 
For Black screw posts, add $1.50 per cover

LIZARD

MAROON PURPLE WHITE BLACK

DARK BLUE LIGHT BLUEBURNT
ORANGE 

CHOCOLATE 

RUBY RED

BLACK MAROONBLUE

MOCHA-
LINEN

BROWN

RED

GREEN

TAN

KENSINGTON

BRUSHED METALLIC

BLACK DARK BLUE DARK GRAY

QUARTZ

GOLD

PALE
COPPER

MINT

ICED TEAL

SILVERLIGHT BLUE

GLEAN

RUBY RED

BUTTERCUPBLACK RASPBERRYBURNT
ORANGE 

CHOCOLATE 

BELLA

BRANDY CLARET PECAN SADDLE 

CHI25BA
UPGRADE

CHI25BD GOLD LOGO SHOWN 
LOWER RIGHT CORNER
ON DARK CORK

NEW: Chicago Screw-Post Cover UPGRADE:
Upgrade your Chicago Screw-Post Cover to Cork or Grasscloth: 
5 1/2” x 8 1/2 or 4 1/4 x 11: Add $8 each. 
5 1/2 x 11, 8 1/2 x 11 or 4 1/4 x 14: Add $10 each. 

Three Hole page protectors 
sold separately on page 25

Page Protectors

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

ADD-ONSINCLUDED OPTIONS:

BLACK LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
TAN KENSINGTON

Additional Kensington 
colors on page 35

34

Also available with Leather-Like Material Shown on Page 23.



BLACK MAROONBLUE

MOCHA-
LINEN

CARAMEL

HARVEST 
GOLD

BROWN

RED

DUSK

LEAD GRAY

GREEN

TAN

GREEN 
APPLE

TANGERINE

TOAST

KENSINGTON

K020D

Single Panel / 1 View:

Double Panel / 2 Views:

Add a 1/2” capacity nickel three ring to any double panel cover for $6.00 each. Inquire for other ring options.

Triple Panel Continuous / 3 Views:

Triple Panel Booklet / 4 Views:

Quad Panel Booklet / 6 Views:

25.90
26.90
27.50
28.40
30.90
35.90

33.90
34.40
39.70
38.90
47.60
49.90

49.20
51.90
38.90
65.90
68.70

47.60
49.50
51.40
64.90
67.90

58.90
60.70
62.90
78.90
82.40

23.20
24.30
24.90
25.90
28.90
30.90

31.40
31.90
35.70
34.60
43.80
45.90

45.90
47.80
34.60
57.60
63.40

41.50
45.60
47.80
58.70
62.30

53.60
55.30
57.80
73.80
76.40

19.50
20.50
21.50
22.40
24.90
28.70

29.30
29.80
32.20
29.80
39.30
41.20

40.80
42.10
29.80
54.20
56.90

37.70
39.40
41.10
53.40
56.00

47.90
49.40
51.70
66.40
69.90

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14
11 x 17

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

K015A
K015BA
K015BD
K015C
K015D
K015G

K020A
K020BA
K020B
K020BD
K020C
K020D

K030A
K030BA
K030BD
K030C
K030D

K060A
K060BA
K060BD
K060C
K060D

K080A
K080BA
K080BD
K080C
K080D

Insert Size 25 50 100

THE KENSINGTON COLLECTION
Perfect for a contemporary or traditional dining 
experience. Turned edge, durable, bookbinder’s material 
wrapped around rigid board. Interior picture corners hold 
inserts in place.

BLACK LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
TAN KENSINGTON

Spiral bound clear page 
inserts and other interior 
options available.

Interior Options

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

To add a full-color printed, 
stamped material, metal or 
wood window, see page 71.

Top & bottom 
strips available. 
Please inquire.

Add-A-Window

Top & Bottom Strips

ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

Price includes Interior 
Picture Corners.

INCLUDED OPTIONS:

Add a 1/2” capacity nickel 
three ring to any double 
panel cover for $6.00 each
Inquire for other ring options.
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GOLD LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER
ON BLACK KENSINGTON

K020D



Single Panel / 1 View : Triple Panel Booklet / 4 Views :

Quad Panel Booklet / 6 Views :Double Panel / 2 Views : 

Triple Panel Continuous / 3 Views :

Gatefold Style / 3 Views : 

Insert Size Insert Size25 2550 50100 100
PA/WF110A
PA/WF110BA
PA/WF110B
PAWF110BD
PA/WF110C
PA/WF110D

PA/WF140A
PA/WF140BA
PA/WF140B
PA/WF140BD
PA/WF140C
PA/WF140D

PA/WF160A
PA/WF160BA
PA/WF160B
PA/WF160BD
PA/WF160C
PA/WF160D

PA/WF120A
PA/WF120BA
PA/WF120B
PA/WF120BD
PA/WF120C
PA/WF120D

PA/WF130A
PA/WF130BA
PA/WF130B
PA/WF130BD
PA/WF130C
PA/WF30D

PA/WF55C
PA/WF55D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 11
4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 14

 37.90
 38.40
 39.90
 40.30
 44.90
 46.90 

58.40 
 58.70
 64.90
 62.90
 76.60
 81.70 

 74.90
 75.40
 83.90
 79.90
 91.90
 96.90

48.80
 48.80
 53.80
 50.70
 62.40
 66.90

 63.20
 64.90
 66.30
 66.60 
 85.60
 87.20

  69.90
 72.40

 33.90
 34.40
 35.90
 36.40
 40.90
 42.80

54.40
 54.70
 60.90
 57.60
 72.60 
 77.80

 65.90
 66.40 
 74.80
 71.60
 89.90
 94.90

 45.90
 45.90
 49.60
 46.40
 58.30
 62.70

59.40
 60.10 
 62.50
 62.80
 81.60 
 83.30

64.50
 65.70 

30.90 
 31.90
 33.90
 34.40
 38.90
 39.90

51.90
 52.20
 57.50
 55.40 
 68.70 
 74.50

62.90
 63.40
 70.90
 66.80
 84.70
 89.90

43.80
 43.80
 47.30
 44.10
 55.90
 59.80

56.20
 56.80
 59.80
 61.10 
 79.60
 81.20

59.20
63.40 

PAISLEY

WESTERN FLOWER

ACORN

COCOA ENGLISH COFFEE

ARTISAN CELERY

ROGUE

RICH BROWNPEANUT BRITTLEGRAPHITECEDAR

THE PAISLEY  & 
WESTERN FLOWER 
COLLECTION

Trendy & Elegant. Deeply textured, 
two-toned Paisley or Western Flower print, 
imitation leather wrapped around rigid 
board.

WF110C

upgradeWINDOW 
To upgrade to a metal window,
please add $8 per cover and $100 
plate/set-up charge.

Spiral Bound clear page 
inserts, three-ring, screw-
post and other options also 
available

Interior Options

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

Top & bottom 
strips available. 
Please inquire.

Window

Top & Bottom Strips

ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices shown include logo 
stamped on standard size 
material window. Choose 
from Kensington window 
material swatches shown 
on page 35.

Price includes Interior 
Picture Corners.

INCLUDED OPTIONS:

COPPER LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
TAN KENSINGTON WINDOW
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STONEHENGE TAWNY GOLD EARTHTONE

FENNELBRYCE CANYONOLIVE GREEN

THE RIVIERA GRASSCLOTH 
COLLECTION
Designer Grasscloth/Rattan style material exterior 
with rigid, turned edge construction.

Additional colors, sizes and configurations available.
Please inquire for information.

GRS120C

TAN LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
STONEHENGE

ADD-ON PRINTED WINDOW SHOWN 
OPTICAL CENTER ON FENNEL

Single Panel / 1 View :

Triple Panel Booklet / 4 Views :

Double Panel / 2 Views : 

Triple Panel Continuous / 3 Views :

Gatefold Style / 3 Views : 

Insert Size 25 50 100
GRS110A
GRS110BA
GRS110B
GRS110BD
GRS110C
GRS110D

GRS140A
GRS140BA
GRS140B
GRS140BD
GRS140C
GRS140D

GRS120A
GRS120BA
GRS120B
GRS120BD
GRS120C
GRS120D

GRS130A
GRS130BA
GRS130B
GRS130BD
GRS130C
GRS130D

GR550C
GR550D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 11
4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 14

29.90
30.40
31.90
32.90
38.90
39.90

54.90
56.20
64.80
59.90
76.20
82.40 

43.80
44.20
51.80
47.60
59.90
62.90

 62.50
62.90
66.90
67.10
73.90
79.90

74.40
77.80

 27.70
28.40
29.90
30.90
33.20
35.60

50.70
52.80
58.30
55.80
70.90
77.70

 39.80
40.20
46.80
43.60
54.50
58.90

56.40
56.90
61.90
62.10
68.80
74.60

72.90
75.90

25.40
26.20
27.90
28.90
31.20
33.20

46.20
48.30
54.60
52.20
67.40
74.30

35.90
36.30
42.90
40.90
49.90
55.90

53.30
53.80
57.90
58.10
65.60
71.30

70.90
73.90

Quad Panel Booklet / 6 Views :

GRS160A
GRS160BA
GRS160B
GRS160BD
GRS160BC
GRS160BD

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

66.70
67.20
74.80
71.80
81.40
86.60

61.40
61.90
71.30
66.30
76.60
84.60

58.30
58.80
67.90
62.80
74.50
82.90

Spiral bound clear page 
inserts and other interior 
options available.

Interior Options

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

To add a full-color printed, 
stamped material, metal or 
wood window, see page 71.

Top & bottom 
strips available. 
Please inquire.

Add-A-Window

Top & Bottom Strips

ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

Price includes Interior 
Picture Corners.

INCLUDED OPTIONS:
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THE BASKETWEAVE COLLECTION
Durable, basketweave textured faux leather. 
Rigid, turned edge construction.

BLACK

DEEP WINE

SADDLE

BLUE

CHERRY

SUNFLOWER

CANYON

MOCHA

PECAN

37.90
38.40
39.90
40.30
44.90
46.90

33.90
34.40
35.90
36.40
40.90
42.80

30.90
31.90
33.90
34.40
38.90
39.90

BSK110A
BSK110BA
BSK110B
BSK110BD
BSK110C
BSK110D

Insert Size 25 50 100Single Panel / 1 View:

48.80
48.80
53.80
50.70
62.40
66.90

45.90
45.90
49.60
46.40
58.30
62.70

43.80
43.80
47.30
44.10
55.90
59.80

BSK20A
BSK20BA
BSK20B
BSK20BD
BSK20C
BSK20D

Double Panel / 2 Views:

Add a 1/2” capacity nickel three ring to any double panel cover for $6.00 each.  Inquire for other ring options.

69.90
72.40

64.50
65.70

59.20
63.40

BSK550C

BSK550D

Gatefold Style / 3 Views:

5 ½ x 8 ½ 

4 ¼ x 11

5 ½ x 11

4 ¼ x 14

8 ½ x 11

8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 

4 ¼ x 11

5 ½ x 11

4 ¼ x 14

8 ½ x 11

8 ½ x 14

4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 11
4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 14

74.90
75.40
83.90
79.90
96.90
99.90

65.90
66.40
74.80
71.60
89.90
94.90

62.90
63.40
70.90
66.80
84.70
89.90

BSK60A
BSK60BA
BSK60B
BSK60BD
BSK60C
BSK60D

Quad Panel Booklet / 6 Views:

58.40
58.70
64.90
62.90
76.60
81.70

54.40
54.70
60.90
57.60
72.60
77.80

51.90
52.20
57.50
55.40
68.70
74.50

BSK40A
BSK40BA
BSK40B
BSK40BD
BSK40C
BSK40D

Triple Panel Booklet / 4 Views:

63.20
64.90
66.30
66.60
85.60
87.20

59.40
60.10
62.50
62.80
81.60
83.30

56.20
56.80
59.80
61.10
79.60
81.20

BSK30A
BSK30BA
BSK30B
BSK30BD
BSK30C
BSK30D

Insert Size 25 50 100

Triple Panel Continuous / 3 Views:

5 ½ x 8 ½ 

4 ¼ x 11

5 ½ x 11

4 ¼ x 14

8 ½ x 11

8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 

4 ¼ x 11

5 ½ x 11

4 ¼ x 14

8 ½ x 11

8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 

4 ¼ x 11

5 ½ x 11

4 ¼ x 14

8 ½ x 11

8 ½ x 14

Spiral Bound clear page 
inserts, three-ring, screw-
post and other options also 
available

Interior Options

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

Top & bottom 
strips available. 
Please inquire.

Window

Top & Bottom Strips

ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices shown include logo 
stamped on standard size 
material window. Choose 
from Kensington window 
material swatches shown 
on page 35.

Price includes Interior 
Picture Corners.

INCLUDED OPTIONS:

upgradeWINDOW 
To upgrade to a metal window,
please add $8 per cover and $100 
plate charge.
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THE WATER STREET 
WICKER COLLECTION
Durable, textured, easy to care 
for wicker-look material perfect 
for beach front, island theme or 
Asian style restaurants.

Turned edge, rigid, 
casebound construction.

Custom sizes and
configurations available.

Single Panel / 1 View :

Double Panel / 2 Views : 

Triple Panel Continuous / 3 Views :

Gatefold Style / 3 Views : 

Insert Size 25 50 100
WK110A
WK110BA
WK110B
WK110BD
WK110C
WK110D

WK120A
WK120BA
WK120B
WK120BD
WK120C
WK120D

WK130A
WK130BA
WK130B
WK130BD
WK130C
WK130D

WK155C
WK155D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 11
4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 14

28.40
29.90
31.10
31.40
35.90
37.90

39.50
39.50
44.90
45.90
54.90
59.70

55.90
58.70
59.90
60.90
79.90
81.80

65.70
70.10

25.20
26.60
27.90
28.20
31.50
32.50

35.50
35.50
40.90
41.90
48.50
53.80

49.80
52.60
55.30
56.30
75.20
77.80

59.90
 63.90 

21.60
22.90
23.90
24.50
28.30
29.30

31.50
31.50
37.90
38.90
44.90
48.90

48.20
50.60
52.30
54.30
73.40
74.90

54.60
57.50 

Triple Panel Booklet / 4 Views :

Quad Panel Booklet / 6 Views :

WK140A
WK140BA
WK140B
WK140BD
WK140C
WK140D

WK160A
WK160BA
WK160B
WK160BD
WK160C
WK160D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

50.90
52.90
57.90
56.30
69.60
75.90

61.90
62.90
69.90
66.90
81.20
85.80

46.90
48.90
53.90
52.40
64.90
71.90

56.40
57.90
64.90
61.70
76.50
81.80

43.70
45.30
49.90
48.70
61.90
66.90

52.90
53.90
61.90
58.60
73.50
78.80

CACTUS

MOCHA

BERRY

SAND

CURRY

NATURAL COFFEE

Spiral bound clear page 
inserts and other interior 
options available.

Interior Options

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

To add a full-color printed, 
stamped material, metal or 
wood window, see page 71.

Top & bottom 
strips available. 
Please inquire.

Add-A-Window

Top & Bottom Strips

ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

Price includes Interior 
Picture Corners.

INCLUDED OPTIONS:

windowADD A
Add a unique dimension to your menu 
cover by adding a designer window. 
Your choice material with stamp, silk 
screen, full color print, copper, brass, 
aluminum or wood. 
See page 71 for additional information.

SILVER LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
CACTUS BROWN LOGO SHOWN 

OPTICAL CENTER ON 
CURRY

BLACK LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
SAND
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THE S-CURVE AND GATEFOLD COLLECTION

These contemporary styles hold 
a half sheet on each side, and 
one full sheet in the middle with 
picture corner panels for a total 
of three viewing areas. Choice 
of Straight Gatefold or S-Curve 
opening. Available with any 
Kensington, Lizard, Gator or Glean 
Material to create your own 
unique look, or same color 
material for the complete 
cover. Includes logo stamped in 
one location. 

*Straight Gatefold Style / 3 View:

**S-Curve Gatefold Style / 3 View:

63.90
66.70

65.60
67.30

55.70
61.40

59.40
62.40

52.20
54.90

54.90
57.30

4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 11
4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 14

4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 11
4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 14

K550C
K550D

SC155C
SC155D

Insert Size 25 50 100

BLACK

MAROON

BLUE

MOCHA-
LINEN

BROWN

RED

GREEN

TAN

KENSINGTON

LIZARD

MAROON PURPLE WHITE BLACK

DARK BLUE LIGHT BLUEBURNT
ORANGE 

CHOCOLATE 

RUBY RED

GLEAN

RUBY RED

BUTTERCUPBLACK

RASPBERRY

BURNT
ORANGE 

CHOCOLATE 

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

To add a full-color printed, 
stamped material, metal or 
wood window, see page 71.

Top & bottom 
strips available. 
Please inquire.

Add-A-Window

Top & Bottom Strips

ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

Price includes Interior 
Picture Corners.

INCLUDED OPTIONS:

windowADD A
Add a unique dimension to your menu 
cover by adding a designer window. 
Your choice material with stamp, silk 
screen, full color print, copper, brass, 
aluminum or wood. 
See page 71 for additional information.

* STRAIGHT GATEFOLD

** S-CURVE GATEFOLD
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Single Panel / 1 View : Triple Panel Booklet / 4 Views :

Quad Panel Booklet / 6 Views :Double Panel / 2 Views : 

Gatefold Style / 3 Views : 

Insert Size Insert Size25 2550 50100 100
CO600A
CO600BA
CO600B
CO600BD
CO600C
CO600D

CO640A
CO640BA
CO640B
CO640BD
CO640C
CO640D

CO660A
CO660BA
CO660B
CO660BD
CO660C
CO660D

CO620A
CO620BA
CO620B
CO620BD
CO620C
CO620D

CO55C
CO55D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 11
4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 14

 29.40
30.90
31.90
34.60
35.60
36.90

54.90
55.90
58.90
63.90
75.20
78.90

63.80
65.70
68.90
73.90
87.80
92.60

43.70
44.60
48.70
49.90
57.80
60.90

66.40
79.80

28.10
28.20
29.20
32.40
33.40
33.90

50.70
51.80
54.30
60.80
69.70
75.40

59.90
61.70
64.40
69.90
83.60
88.70

37.90
38.60
41.30
47.60
54.60
58.20

62.40
76.60

25.60
26.60
27.60
27.50
28.50
29.90

47.90
48.90
51.70
58.60
66.50
69.50

57.80
58.50
62.90
66.90
81.50
86.30

34.90
35.90
38.90
42.70
52.90
54.20

Triple Panel Continuous / 3 Views :

CO630A
CO630BA
CO630B
CO630BD
CO630C
CO630D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

57.90
58.90
63.70
72.60
79.60
81.60

53.90
55.80
64.80
68.60
75.60
77.60

51.90
52.80
58.60
62.90
69.90
71.90

60.40
74.50

ORANGE LOGO SHOWN 
DEAD CENTER
ON DARK CORK

DARK CORK

NATURAL

CORK COLLECTION
Authentic cork material, perfect for wine lists. 
Turned edge, rigid construction.

Available in dark brown with gold speckle and 
natural cork.*

BLACK LOGO SHOWN 
LEFT CENTER ON 
NATURAL CORK

* Please note: Cork is a natural material and is not as durable as our 
other vinyls. Stamping restrictions also apply. Please inquire for details.

CO620BA

CO620B

Spiral bound clear page 
inserts and other interior 
options available.

Interior Options

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

To add a full-color printed, 
stamped material, metal or 
wood window, see page 71.

Top & bottom 
strips available. 
Please inquire.

Add-A-Window

Top & Bottom Strips

ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

Price includes Interior 
Picture Corners.

INCLUDED OPTIONS:
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ALUMINUM COLLECTION
Genuine turned edge aluminum menu covers reflect the modern 
feel of your establishment.

Price includes metal front cover with embossed logo and faux 
leather back and spine.  Choose from Kensington color swatches 
shown on page 35. 

EMBOSSED LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER
ON BRUSHED ALUMINUM

BRUSHED ALUMINUM
ALUMINUM FLAMES †

ALUMINUM LARGE SWIRLS

Single Panel / 1 View :

Triple Panel Booklet / 4 Views :

Quad Panel Booklet / 6 Views :

Double Panel / 2 Views : 

Triple Panel Continuous / 3 Views :

Gatefold Style / 3 Views : 

Insert Size Insert Size25 2550 50100 100
MAL110A
MAL110BA
MAL110B
MAL110BD
MAL110C
MAL110D

MAL160A
MAL160BA
MAL160B
MAL160BD
MAL160C
MAL160D

MAL180A
MAL180BA
MAL180B
MAL180BD
MAL180C
MAL180D

MAL120A
MAL120BA
MAL120B
MAL120BD
MAL120C
MAL120D

MAL130A
MAL130BA
MAL130B
MAL130BD
MAL130C
MAL130D

MAL155C
MAL155D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 11
4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 14

43.90
44.30
46.50
46.90
51.40
57.50

77.90
78.40
89.90
90.30

107.80
123.60

92.80
94.20

102.80
103.40
120.80
142.20

58.90
59.40
62.90
64.50
78.40
82.70

75.90
77.30
80.20
80.60
95.50

103.60

89.60
94.60

35.90
36.30
38.60
39.00
43.80
48.60

73.90
74.40
76.90
77.30
87.90

100.70

75.90
76.20
84.30
84.70
98.40

117.80

48.70
49.40
51.90
54.40
64.80
69.60

66.70
68.90
71.30
71.70
88.70
91.80

85.90
87.80 

31.90
32.30
33.90
34.30
38.50
43.60

61.30
61.70
73.60
74.00
84.50
96.90

72.30
73.20
80.70
81.10
94.80

113.80

43.20
43.70
48.80
50.40
58.90
64.40

62.30
64.20
66.70
67.10
85.40
87.20

83.10
85.40 

ALUMINUM SMALL SWIRLS
“Hidden Spine”

FOR Aluminum, Brass and Copper covers

Choice of Picture Corners, 
Top & Bottom Strips, 
Screw-Post Gusset or 
1/2” Nickel Three-Ring with 
boosters.

Spiral bound clear page 
inserts and other interior 
options available.

Interior Options

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page ??

To add a full-color printed, 
stamped material, metal or 
wood window, see page 71.

Add-A-Window
ADD-ONS

LOGO OPTIONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, EMBOSSING  
and SET-UP charges.

Pricing includes Metal front cover 
with Faux leather back and spine. 
Covers come standard with a 
wrapped spine, hidden spine 
available.

INCLUDED OPTIONS

Exterior Rivets

Metal Back Panel

Silk Screened Logo

Available on metal 
covers. Please 
inquire for more 
information.

Please inquire for 
more information.

Silk screened logo also available. 
Please inquire for more 
information.

† Please add $6.00 Premium Finish charge per piece.
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Price includes metal front cover with embossed logo and
faux leather back and spine. Choose from Kensington 
color swatches shown on page 35.

Single Panel / 1 View :

Triple Panel Booklet / 4 Views :

Quad Panel Booklet / 6 Views :

Double Panel / 2 Views : 

Triple Panel Continuous / 3 Views :

Gatefold Style / 3 Views : 

Insert Size 25 50 100
MCO/MBR110A
MCO/MBR110BA
MCO/MBR110B
MCO/MBR110BD
MCO/MBR110C
MCO/MBR110D

MCO/MBR160A
MCO/MBR160BA
MCO/MBR160B
MCO/MBR160BD
MCO/MBR160C
MCO/MBR160D

MCO/MBR180A
MCO/MBR180BA
MCO/MBR180B
MCO/MBR180BD
MCO/MBR180C
MCO/MBR180D

MCO/MBR120A
MCO/MBR120BA
MCO/MBR120B
MCO/MBR120BD
MCO/MBR120C
MCO/MBR120D

MCO/MBR130A
MCO/MBR130BA
MCO/MBR130B
MCO/MBR130BD
MCO/MBR130C
MCO/MBR130D

MCO/MBR155C
MCO/MBR155D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 11
4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 14

51.10
51.10
57.90
58.60
66.20
71.90

87.60
87.60
97.80
91.90

113.90
128.60

102.50
102.50
114.50
108.90
134.30
154.50

69.40
69.40
78.90
72.40
89.90
97.90

84.70
84.70
93.60
86.50

108.80
117.40

114.60
121.60

46.90
46.90
52.30
53.90
58.50
64.90

78.50
78.50
88.70
82.40

103.20
116.70

92.40
92.40

105.60
96.80

121.60
139.70

61.90
61.90
72.70
65.70
81.90
87.90

75.50
75.50
83.90
77.40
98.40

105.90

104.70
110.90 

44.10
44.10
49.90
50.70
54.20
61.80

74.90
74.90
84.80
78.80
99.40

111.80

88.60
88.60
99.40
92.30

116.50
125.50

58.40
58.40
66.80
61.30
77.80
84.70

70.90
70.90
79.30
73.90
94.70

102.30

99.40
105.80 

ARTISAN COPPER & BRASS COLLECTION
These exclusive and unique handmade works of art are created 
in our New York factory and available only at Menu Solutions, Inc. 
Made from genuine copper, our colored patina and brushed 
finishes are the perfect complement to your one-of-a-kind 
menu creations. Custom sizes and configurations available.

Covers come standard with wrapped spine unless 
otherwise noted. Hidden spine option available. 
For this look, please note “hidden spine” on your order.

EMBOSSED LOGOS SHOWN 
OPTICAL CENTER

MIDNIGHT COPPER

BRUSHED COPPER

COPPER LARGE SWIRLS

COPPER SMALL SWIRLS COPPER FLAMES †

SMOKED COPPER †

MOCHA BRASS

LAVA COPPER †

OCEAN BRASS

MEDIUM COPPER

BRONZE COPPER
WITH PATINA

BRUSHED BRASS

† Please add $6.00 Premium Finish charge per piece.

See page 42 for included options and add-ons.



Single Panel / 1 View :

Double Panel / 2 Views : 

Triple Booklet / 4 Views :

Quad Booklet  / 6 Views :

Insert Size 25 50 100
GL110A
GL110BA
GL110BD
GL110C
GL110D

GL120A
GL120BA
GL120BD
GL120C

GL120D

GL140A
GL140BA
GL140BD
GL140C
GL140D

GL120C-3RING
(no pix corners)

GL160A
GL160BA
GL160BD
GL160C
GL160D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11

8 ½ x 11

8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

46.60
47.30
52.70
59.80
69.90

64.70
65.90
73.60
89.70

96.90

106.50

78.90
79.90
89.70

112.90
131.90

91.20
93.80

104.30
129.80
154.60

41.70
43.20
45.60
54.30
62.70

62.80
63.90
70.40
87.60

95.40

102.20

75.40
76.40
82.60

102.90
126.80

84.30
86.50
98.60

119.40
144.30

29.20
38.80
39.20
48.80
58.90

59.60
60.70
67.60
86.40

92.60

99.80

72.90
73.90
77.80
99.80

113.50

76.90
79.20
88.90

111.60
133.90

BLACK

NAVY SADDLE

BORDEAUX CHERRY CHOCOLATE

*VINTAGE 
NAVAJO

*VINTAGE 
MAHOGANY

GENUINE LEATHER COLLECTION
The unmistakable look and feel 
of luxurious genuine leather. 
When imitation just won’t do, 
here’s the real thing.

Manufactured with a turned 
and stitched edge over 
rigid board.

Prices include Silk Moire 
interior & picture corners. 
Strips optional and 
additional.

Please inquire for additional colors, sizes and configurations.

See page ?? for additional information.

windowADD A
Add a unique dimension to your menu cover
by adding a designer window. Your choice 
of material with stamp, silk screen, full color 
print, copper, brass, aluminum or wood.
See page 71 for pricing information.

Spiral Bound clear page 
inserts, three-ring, screw-
post and other options also 
available

Interior Options

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

To add a full-color printed, 
stamped material, metal or 
wood window, see page 71.

Silk Moire Top & bottom 
strips available. Please 
inquire.

Add-A-Window

Top & Bottom Strips

ADD-ONS

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

Price includes Interior 
Silk Moire Picture 
Corners.

INCLUDED OPTIONS:
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Flush cut, stitched edge.  Includes logo blind 
debossed or foil stamped on front cover.  
Available in mocha brown, black and burgundy

Flexible Genuine Leather Check Presenter is the perfect way to end 
your guests’ dining experience.  5” x 9” closed cover size, includes a 
flush cut, stitched edge, and two angled interior pockets.
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BLACK

BLACK

MOCHA 
BROWN

MOCHA 
BROWN

BURGUNDY

BURGUNDY

Flexible Genuine Leather 
Three Ring Binder

Flexible Genuine Leather 
CHECK PRESENTER

Single Panel / 1 View : Insert Size 25 50 100
FLEXLEATH-A
FLEXLEATH-BA
FLEXLEATH-B
FLEXLEATH-BD
FLEXLEATH-C
FLEXLEATH-D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

64.20
64.20
65.70
68.40
89.60

105.90

61.40
61.40
62.20
65.30
84.30
99.60

56.70
56.70
55.40
58.60
79.40
95.40

3-Ring
Choice of black or silver 
three ring with boosters and 
1/2” capacity.  Please inquire 
for additional ring options.

NO ADDITIONAL FEES

Prices include ALL 
PLATE, DIE, STAMP 
and SET-UP charges.

INCLUDED OPTIONS: ADD-ONS:

GOLD LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
MOCHA BROWN

Priced blank with no logo.  To add a blind debossed or 
hot foil stamped logo, add $200 special plate charge 
and $100 set up, plus $4.00 each for 25-99 pcs, 
$3.00 each for 100 +.

Item

FLEXLEATH-CP

FLEXLEATH-CP 

FLEXLEATH-CP INSIDE 

5 x 9 56.80 52.40 47.60 

Page Protectors

Three Hole page 
protectors sold 
separately on 
page 25



Single Panel / 1 View:

Double Panel / 2 Views :

Triple Panel Continuous / 3 Views :

Insert Size 25 50 100
W110A
W110BA
W110B
W110BD
W110C
W110D

W120A
W120BA
W120B
W120BD
W120C
W120D

W130A
W130BA
W130B
W130BD
W130C
W130D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11 
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11 
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11 
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

24.90
25.90
27.90
28.50
33.70
35.90

46.70
48.50
53.60
53.50
64.50
68.90

63.90
64.90
71.70
72.60
85.80
89.90

22.90
22.40
24.90
25.50
30.60
33.80

41.60
43.70
48.40
48.30
57.50
61.40

58.50
59.50
64.90
65.70
79.40
83.70

20.90
21.40
23.90
24.50
28.90
32.40

39.40
39.80
43.50
43.40
52.90
56.90

54.50
55.50
61.70
62.60
77.50
79.80

Quad Panel Booklet / 6 Views :

Triple Panel Boolet / 4 Views :

Gatefold Style / 3 Views : 

W180A
W180BA
W180B
W180BD
W180C
W180D

W160A
W160BA
W160B
W160BD
W160C
W160D

W155C
W155D

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11 
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11 
4 ¼ x 14 
8 ½ x 11
8 ½ x 14

4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 11
4 ¼, 8 ½, 4 ¼ x 14

69.90
71.90
76.90
75.70
84.70
96.90

60.70
61.20
65.90
65.40
75.90
79.60

79.40
83.70

67.80
69.70
74.40
73.70
81.00
94.30

56.50
58.00
62.40
62.00
73.80
76.70

76.30
80.30

65.80
67.90
72.30
71.70
79.20
91.50

53.90
55.40
59.90
59.50
70.90
74.90

74.80
77.80

TRADITIONAL AND DESIGNER 
GENUINE WOOD COVERS
Manufactured with top quality, wood front and imitation leather 
back and spine. Choose wood from 
traditional or designer finishes, shown on 
page 5. Choose back cover material from 
Kensington swatches on page 35. 

Custom sizes and configurations available. 
Please inquire for more information.

W120D

REVERSE BURN LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON WALNUT FINISH

REVERSE BURN LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON BERRY

Reverse Burn Logo
The natural color of the wood 
becomes the color of your logo. 
Available on Wood Table Tents 
and Menu Covers in Darker 
finishes only. No additional charge, 
please note  “Reverse-Burn” 
on  your order. Available ONLY at 
Menu Solutions, Inc.

Engraved Logo
Wood covers shown 
include logo with an 
average burn time. 
Logos with a large  
surface area or with 
a lot of detail may incur 	
additional charges which 
you will be notified prior 
to production.

Choice of Picture Corners, 
Top & Bottom Strips, 
Screw-Post Gusset or 
1/2” Nickel Three-Ring with 
boosters.

Spiral bound clear page 
inserts and other interior 
options available.

Interior Options

Clear Sheets Protectors
Protect your menu inserts 
with a Clear Sheet protector 
available on page 52

To add a full-color printed, 
stamped material, metal or 
wood window, see page 71.

Add-A-Window
ADD-ONS

LOGO OPTIONS

NO ADDITIONAL FEES

INCLUDED OPTIONS

Wood Back Panel

Silk Screened Logo

Please inquire for 
more information.

Silk screened logo also available. 
Please inquire for more 
information.
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TRADITIONAL AND DESIGNER 
GENUINE WOOD COVERS

GENUINE WOOD CLIP BOARDS PLEASE SEE PAGE 3 FOR WOOD CLIP BOARD PRICING

BURNISHED LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
Weathered Walnut
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REVERSE BURN LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
MAHOGANY

ENGRAVED LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
COUNTRY OAK

REVERSE BURN LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
BLACK

BURNISHED LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
WHITE WASH

BURNISHED LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
NATURAL

WOOD RIVETED COVERS

REVERSE BURN LOGO SHOWN 
LOWER RIGHT CORNER ON 
MAHOGANY

REVERSE BURN LOGO SHOWN 
OPTICAL CENTER ON 
WALNUT

WOOD BINDER

W120C-3R INSIDE

PLEASE CALL FOR PRICING 
ON WOOD RIVETED COVERS, 
SPECIAL BINDERS AND OTHER 
CONFIGURATIONS.

* *
*



L701 Insert Size 12 50 100
Holds Two 

4 ¼ x 14 InsertsWB200 Series 42.60 38.70 35.50

Leather-like exterior, turned and stitched edge with 
rounded corners.  Blind debossed “Wine Bottle” with 
debossed and stamped grapes and glass. 
Minimum 12 pieces.

WB200 SERIES WINE LIST

W910 SERIES WINE LIST
Foam padded imitation leather exterior and interior 
with sealed and stitched edges.
Debossed with gold “wine list” in lower right 
corner. In stock in black or burgundy.
Screw-post gusset in center spine holds multiple 
pages. Minimum 6 pcs. Includes screws & posts.

For three-hole page protectors and pricing on personalized 
W910 Series covers, use “Winston” pricing on page 25.

cornersADD 
Gold or Silver 
Metal corners optional
@ $2.00 per cover.

L701 
(Gold “Wine List” Optically Center)

L702 
(Gold “Wine List” Lower Right Corner)

Insert Size 25 50 100

Holds 5 ½ x 8 ½
Folded Insert

Holds 4 ¼ x 11
Folded Insert

Holds 5 ½ x 11
Folded Insert

Holds 5 ½ x 8 ½
Folded Insert

Holds 4 ¼ x 11
Folded Insert

Holds 5 ½ x 11
Folded Insert

L701A

L701B

L701C

L702A

L702B

L702C

9.90

9.90

12.90

9.90

9.90

12.90

9.40

 9.40

12.40

9.40

 9.40

12.40

9.10

9.10

11.90 

Insert SizeItem 25 50 100

Holds up to 12 page protectors #206
for  5 ½ x 8 ½ inserts

Holds up to 12 page protectors #200
for  5 ½ x 11 inserts

Holds up to 12 page protectors #201
for  8 ½ x 11 inserts

W910AA

W910B

W910C

29.90

31.80

34.90

25.40

 28.90

32.10

21.50

23.80

29.30 

9.10

9.10

11.90 

Flexible Leatherette holds folded insert with elastic 
band (sold separately below). In stock in Black (BK) or 
Burgundy (BU). Allow 10 business days production for 
Green, Brown, Blue and Red Speckletone.

L700 SERIES

GOLD ELASTIC LOOPS
ITEM #E3825MG
ITEM #31075MG

8 ¼ GOLD ELASTIC LOOP
10 3/4 GOLD ELASTIC LOOP

PACK OF 50: 70.00
PACK OF 100: 85.00

See page 53 for additional 
elastic information. 

L701: GOLD “WINE 
LIST” OPTICAL CENTER

L702: GOLD “WINE LIST” 
LOWER RIGHT CORNER

L701

WB200

L702
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Double Panel / 2 Views :

Double Panel / 2 Views :

Triple Panel Booklet / 4 Views :

Triple Panel Booklet / 4 Views :

Single Panel / 1 View :

Single Panel / 1 View :

Insert Size

Insert Size

25

25

50

50

100

100

Q20BK-C
Q20BK-BD
Q20BK-D

QRS120C
QRS120BD
QRS120D

Q40BK-C
Q40BK-BD
Q40BK-D

QRS140C
QRS140BD
QRS140D

Q10BK-C
Q10BK-D

QRS110C
QRS110D

8 ½ x 11 
4 ¼ x 14
8 ½ x 14

8 ½ x 11 
4 ¼ x 14
8 ½ x 14

8 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 14

8 ½ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 14

8 ½ x 11 
8 ½ x 14

8 ½ x 11 
8 ½ x 14

29.90
28.90
31.90

23.90 
21.50 
28.90

45.60
41.90
49.90

31.90 
28.90 
35.90

19.80
20.80

19.90 
20.90 

28.90
27.90
31.40

21.90 
19.50 
24.90

44.60
40.90
48.40

27.90 
24.90 
31.70

17.80
18.80

17.90 
18.90

27.90
26.80
30.90

19.90 
17.50 
22.90

43.60
39.90
47.40

26.90 
22.90 
30.70

16.80
27.80

15.90 
16.90

QUICK-SHIP MENU/WINE LIST
TURNED EDGE SERIES

QUICK-SHIP ROYAL SELECT 
SERIES MENU/WINE LIST

Durable, light weight black leatherette material with a turned 
edge finish. Interior picture corners hold insert in place.

Manufactured with a durable, easy to care for black 
imitation leather over rigid board with stitched border.

Pricing shown is for blank/no imprint covers which ship within 
1 to 2 business days.* With a gold, silver or copper logo, ships 
within 3 to 5 business days from proof approval.
These covers are also available in Burgundy, Green, Blue and 
Brown with standard production time of about three weeks 
from proof approval.

*Please call for availability of large quantities.

GOLD LOGO SHOWN OPTICAL CENTER 
AND LOWER RIGHT CORNER

GOLD LOGO SHOWN OPTICAL CENTER

cornersUPGRADE
Upgrade to
Black Metal corners
@ $2.00 extra per cover.

Clear interior pockets hold inserts 
in place. Finished with Gold or 
Silver Metal Corners. 

Pricing shown is for blank/no imprint covers which ship 
within 1 to 2 business days. 
With a gold, silver or copper logo or “Wine List”, ships 
within 3 to 5 business days from proof approval.

QRS120C

Q20BK-C
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To add a blind or foil debossed logo to Quick-Ship royal 
select series, add $175 plate/set-up charge and $4 each
for 25-99, $3.00 each for 100+. 

To add a foil stamped logo to Quick-Ship turned edge series, add $175 
plate/set-up charge and $4 each for 25-99, $3.00 each for 100+. 



Placemats Sizes 25 50 100
PM-OV
PM-OCT

13 x 17
13 x 17

16.90
16.90

15.90
15.90 

13.90
13.90

Placemats 25 50 100
TM-OV
TM-OCT
TM-SQ
TM-REC
TM-REC14
TM-REC12

13 x 17
13 x 17
13 x 13
13 x 17

11.25 x 14.75
12.5 x 16.5

OVAL
OCTAGON
SQUARE

RECTANGLE
RECTANGLE
RECTANGLE

26.90ea
28.90ea
26.90ea
26.90ea
26.90ea
26.90ea

24.90ea
26.90ea
 24.90ea
24.90ea
24.90ea
24.90ea

22.90ea
24.90ea
22.90ea
22.90ea
22.90ea
22.90ea

PLACEMATS

TABLEMATS

Flexible, heat sealed mats are manufactured with 
durable leather-like vinyl front and back vinyl moire 
back. Easy to care for, wipes clean. See page 23 for
colors. 

Rigid, turned and stitched edge construction with a 
leather-like material front and black faux suede bottom.

Leather-like Coasters Sizes 25 50 100
CST-4 4 x 4 7.90 7.40 6.90

Grasscloth Coasters Sizes 25 50 100
CST-4-GRASS 4 x 4 11.90 10.40 9.90

CST-4 LEATHER-LIKE COASTERS

CST-4 GRASSCLOTH COASTERS

Rigid. Turned edge, hand stitched with a leather-like 
material top and faux suede bottom.

Rigid. Turned edge, hand stitched construction.
Grasscloth vinyl-backed material exterior, black faux suede bottom.
See page 37 for colors.

Custom sizes and shapes are available. 
Please call for pricing information. See page 23 for colors.

Priced blank/no logo (no logo option on grasscloth version)

Grasscloth and other materials are available at an additional 
charge. Custom sizes and shapes are available. 
Please call for information. See page 23 for colors. 

BLIND DEBOSS LOGO 
SHOWN DEAD CENTER

PM-OV

PM-OCT

TM-REC

TM-SQCST-4

CST-4-GRASS

Prices shown are for BLANK/NO LOGO coaster with no 
imprint. To add your blind debossed logo (no color), add 
$4 per piece for 25-99 pcs, $3 per piece for 100+. $160 
plate/set-up for personalized logo. 
Minimum 50 pcs for custom logo.

Prices shown are for BLANK/NO LOGO placemats/ta-
blemats with no imprint. To add your blind debossed logo 
(no color), add $4 per piece for 25-99 pcs, $3 per piece 
for 100+. $175 plate/set-up for personalized logo.
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SHOWN DEAD CENTER



Parchment-look, 
disposable “Reserved” 
Tents.  2 5/8” x 5 1/4” 
folded size with space to 
write guest’s name.
Packs of 250.
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12 pcs or moreMetal Reserve Tents

METRSV 27.90 each

RESERVED TABLE TENTS

Embossed with “Reserved” as shown. Other imprints 
available. In choice of finishes shown on pages 
42-43†. Allow 10 business days for production. 

†Please add $3 each for Premium finishes.

R2006 - Burgundy Marble
R2002 - Gold
R2003 - Silver
R2005 - Green Marble
R2007 - Italian Marble

38.50 per 250
36.50 per 250
35.60 per 250

500
1000
5000

EMBOSSED “RESERVED” SHOWN DEAD CENTER

Black Reserve Tents Sizes 12 50 100
RSV67 ONE SIZE 9.90 8.90 8.50

METAL “RESERVED” TABLE TENTS

BLACK “RESERVED” TABLE TENT

Simple Black Leatherette Tent with gold “Reserved” debossed
on front and back.  4” x 6”

R2006 

R2002 

R2003 

R2005 

R2007 



RESERVATION BINDERS

#R080: RESERVATION BINDER

INVISIGRIP CLEAR MENU CLIPS

CLEAR SHEET PROTECTORS

All Reservation Binders come with a nickel 22-ring interior 
and use our #R020 inserts sold separately in packs of 50 
sheets, printed front & back. 10” x 12” cover size.

Leather-like material wrapped around a rigid-board, finished 
with a hand-stitched edge. Gold “Reservations” debossed 
lower right hand corner. Choice of Brown (BN) or Black (BK).

Black Faux leather rigid cover with turned and stitched edges. 

“Reservations” embossed on 3” x 5” genuine brushed aluminum window.
10” x 12” cover size.

Clear plastic strips, 1/2” wide, with adhesive
back to hold insert firmly to your menu.

#R080: Reservations Binder

35.90 ea

35.90 ea

13.90 ea

12.90 ea

42.90 ea

R080ABK (Turned Edge)
Black/Rigid/Turned And Stitched Edges

R080ABN (Turned Edge)
Brown/Rigid/Turned And Stitched Edges

R020 Reservation Sheets
(8 ½ x 11) Pack of 50 Sheets Printed Both Sides

R020 Reservation Sheets
(8 ½ x 11) Pack of 50 Sheets Printed Both Sides

MWR020
Faux Leather Reservation Binder

#MWR020: RESERVATION BINDER
WITH BRUSHED ALUMINUM METAL WINDOW

250Invisigrip Size 500 1000
IN253
IN253A

55.00 
75.00

1 ½

2 ½

90.00 
110.00

160.00 
180.00

R080ABK

MWR020BK

R080ABNR020

Insert Size Insert SizePack of 50 Pack of 50

CPA
CPBA
CPB
CPC
CPD

CPBD
CPG 
CPE
CPF

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
5 ½ x 11
8 ½ x 11
8 ½ x 14

4 ¼ x 14
  11 x 17 

4 x 6
  5 x 7  

30.00
35.00
36.00
38.00
45.00

43.00
54.00
30.00
30.00
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ADD-A-PAGE

E300 SERIES-ELASTIC LOOPS
WITH BALL

E2000 SERIES
ELASTIC WITH BARBS

Removable Add-A-Pages expand your menu instantly to 
promote specials, drinks, desserts and upcoming events.

Heavyweight Elastic to hold menu inserts in place.
Loops should be 1/2” shorter than menu cover height.
Gold Elastics in Stock in 8 1/4” and 10 3/4”.  All other 
sizes and colors are custom made and not returnable. 
Prices shown are for gold, silver or black elastic with 
choice of gold or silver ball for up to 13” loop. Call 
for pricing and availability of other colors and sizes.

For menus with drilled holes, gold or silver elastic 
with matching metal barbs at ends available in 
packs of 100 pcs.

Removable All Clear, Heat Sealed Add-A-Pages. 
Made with ten gauge clear vinyl with flap to slide 
behind menu pocket.

For Sewn Edge Add-A-Pages, specify metal corner
type and height of flap (8 1/2”, 11” or 14”). 
The flap is the part that slides into the menu jacket.
For Bengaline or Lizard binding, add $.70 per piece.
Custom sizing also available. Sewn Edge Add-A-Pages are Custom 
Made/Non-Returnable.

HEAT-SEALED ADD-A-PAGE

SEWN EDGE ADD-A-PAGE

Holds Inserts/Back to Back

RS216
RS214
RS217
RS215

RS216F

RS217F

4 ¼ x 11 
8 ½ x 11
4 ¼ x 14 
8 ½ x 14

4 POCKET x 11
Each pocket holds 4 ¼ x 2 3/4

4 POCKET x 14
Each pocket holds 4 ¼ x 3 ¼

ADD318
ADD316
ADD317
ADD314
ADD315

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11
4 ¼ x 14
8 ½ x 11
8 ½ x 14

4”
5”
6”
7”

2.70 ea
2.80 ea
3.10 ea
3.70 ea

2.80 ea

3.10 ea

7.50
7.50
7.90
8.20
8.40

90.00
90.00

100.00
100.00

2.50 ea
2.60 ea
2.90 ea
3.50 ea 

2.60 ea

2.90 ea

6.50
6.50
6.90
7.20
7.40

25

25

100 Pack

100

100

Holds Inserts/Back to Back

Height

50 Pack
100 Pack

70.00
85.00

Elastic Loops with Ball

Elastic with Barbs

E2624
E2625
E2626
E2627
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SEWN EDGE ADD-A-PAGE

HEAT-SEALED  ADD-A-PAGE



12Size 50 100
WDAFR-A
WDAFR-B

16.10 
17.40 

4 x 6  / Footprint: 3 1/2 x 6

5 x 7  / Footprint: 3 1/2 x 7

15.10 
16.40

14.10 
15.40

WOOD MENU HOLDER/TENT
W/EXTENDED BACK AND SLIT TO HOLD MENUS

WOOD MENU HOLDER W/SLOT 
FOR REMOVABLE INSERT

This solid wood tent does double-duty! Promote daily specials, 
drink, desserts or upcoming events by sliding your 4” x 6” 
insert into the front. Plus, hold special or drink menu in the 
1/16”slit on the extended back.

WALNUT / CHALKBOARD

#WDMH-CHALK Includes a 
4 x 6 removable blank black 
chalk board (chalk not 
included).

#WDMH-WET Includes a 
4 x 6 removable blank black wet 
erase Board (set of six markers 
sold separately #MKR: $29.90). Everything you need all in one.  Holds menus in back, salt, 

pepper and sugar in front, with clip to hold printed specials

#WDMS-RI comes ready for you to 
insert your own 4” x 6” printed insert. 
Clear sheet protector included.

WITH WET-ERASE 
BOARD INSERT

WITH CHALK 
BOARD INSERT

WITH NO INSERT 
(Slide in your own Printed insert)

BLACK / ERASE BOARD

MAHOGANY / BLANK

SIDE VIEW

FRONT VIEW

12Size 50 100
WDMHS 26.90Footprint: 3 x 7

Height: 6   
24.90 23.40

12Size 50 100
WDMH-CHALK 35.604 x 6  / Footprint: 3 x 7 32.80 29.70

12Size 50 100
WDMH-WET 28.904 x 6  / Footprint: 3 x 7 25.80 23.60

12Size 50 100
WDMS-RI 23.204 x 6  / Footprint: 3 x 7 21.70 19.90

WOOD TABLE TOP CADDY 
WITH SPECIALS CLIP

SIDE VIEW

FRONT VIEW

7/8

Available in fi nishes shown on page 5.  Allow 10-15 business days for 
production. Custom/non-returnable. Menus shown with table tents not 
included.

Your inserts
slide in here.
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WOOD TABLE TENTS

FOUR-SIDED ANGLED BASE CONTOURED BASE

TWO-SIDED ANGLED BASE ROUNDED BASE

Solid Wood Table Tents available in a variety of unique styles to 
fit any decor. Top Quality design will not scratch tables or tip 
over. This tabletop salesman pays for itself with one order!

Available in black, mahogany, walnut natural, oak and weathered 
walnut finishes as well as all designer colors shown on page 5.

All Blank/no logo wood tents on page 55 are “quick ship” items 
and ship in 3-5 business days.

Custom Personalized Tents ship approximately 10 to 15 business 
days from proof approval.

FLIP FLIP

FLIP
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LOGO OPTIONS

COLOR OPTIONS
Traditional and designer finishes
See page 5 for a listing of all available wood swatches.

Please call for special pricing on large quantities.

12 12

12 12

12 12

12 12

Size Size

Size Size

Picture Frame: Picture Frame:

Picture Frame: Picture Frame:

Flip Top: Flip Top:

Flip Top: Flip Top:

Size Size

Size Size

50 50

50 50

50 50

50 50

100 100

100 100

100 100

100 100

WPF4S-A
WPF4S-B

WPFCT-A
WPFCT-B

WPF2S-A
WPF2S-B

WPFRO-A
WPFRO-B

WFT4S-A
WFT4S-B

WFTCT-A
WFTCT-B

WFT2S-A
WFT2S-B

WFTRO-A
WFTRO-B

10.50
10.90 

12.90
13.70 

12.90
13.70 

14.20 
15.00 

11.50
12.00

14.20 
15.00 

14.20 
15.00 

14.90
15.80

4 x 6 

5 x 7

4 x 6 

5 x 7

4 x 6 

5 x 7

4 x 6 

5 x 7

4 x 6

5 x 7

4 x 6

5 x 7

4 x 6

5 x 7

4 x 6

5 x 7

9.80
10.20

12.30 
13.20

12.30 
13.20

13.70 
14.50

10.90
11.30

13.70 
14.50

13.70 
14.50

14.40 
15.30

9.30
9.70

11.90
12.80

11.90
12.80

12.60 
13.50

10.40 
10.80

13.30 
14.10

13.30 
14.10

13.90 
14.80

FRAME FRAME

FRAMEFRAME

To add a laser engraved logo to the front and back of 
wood tents or blocks, add $4.00 each for 25(min)-99 
pcs, or $3.00 for 100 +. $175 set-up charge.

To add a one color silk screened logo to the front and 
back of wood tents or blocks, add $200 screen, $175 
set up and $4.00 per tent for 25(min)-99 pieces, $3.00 
per tent for 100+ . PMS color Match Charge: $190. No 
color match charge for our standard black or white.

FLIP

See page 58 for sheet protectors and 2-Hole page protectors. (Sold separately)



25Insert Size2 View 50 100

CHRT4
CHRT7

23.00 ea 
24.20 ea

4 x 6

5 x 7 
21.80 ea
22.90 ea

20.60 ea
21.50 ea

WTFR-A-2S
WTFR-B-2S

19.90 ea
21.60 ea

4 x 6
5 x 7 

18.60 ea
20.60 ea

17.60 ea
19.60 ea

12Size 50 100

WTFR-A
WTFR-B

17.60 ea
19.60 ea

4 x 6
5 x 7 

16.60 ea
18.60 ea

15.60 ea
17.60 ea

Frame with Standard  base

Frame with Angled  base

12Size 50 100

WT-4S6
WT-4S7

38.90 ea
41.90 ea

4 x 6
5 x 7 

34.50 ea
37.80 ea

30.50 ea
33.90 ea

Rotating Tent

12Size 50 100

WTARCH-A
WTARCH-B

WTARCH-A-2S
WTARCH-B-2S

18.90 ea
21.60 ea

20.90 ea
23.60 ea

4 x 6
5 x 7 

4 x 6
5 x 7 

17.90 ea
19.90 ea

19.90 ea
21.60 ea

16.90 ea
18.90 ea

18.90 ea
20.60 ea

CHARLESTON TWO
VIEW WOOD TENT

CHARLESTON THREE
VIEW WOOD TENT

WOOD FRAME TENT WITH 
STANDARD OR ANGLED BASE

WOOD ARCHED TENT WITH 
STANDARD OR ANGLED BASE

253 View Insert Size 50 100

TRIWD-A
TRIWD-B

4 x 6
5 x 7

34.70 ea
36.20 ea

32.70 ea
34.20 ea

30.70 ea
32.50 ea

ROTATING FOUR VIEW WOOD TENT

MAHOGANY /  WTFR

BLACK /  WTFR2S

BLACK / WT4S

WALNUT / WT4S

OAK /  WTARCH

WALNUT/ WTARCH2S

MAHOGANY / CHRT

BLACK / TRIWD
Pricing shown is for blank tents with no logo. To add an engraved logo to the 
front and back of the Arched Area, Angled Base or Charleston two view Tent, 
add: $4.00 each for 25-99 pcs, $3.00 each for 100-250 pcs, plus $175 set 
up. To add a One-Color Silk Screened Logo, add $200 Screen Charge, $4.00 
each for 25-99 pcs, $3.00 each for 100+. $175 set up. PMS Color Match 
Charge: $190. No color match charge for our standard black or white. 

All wood tent finishes shown on page 5.  

Pricing shown is for blank tents with 
no logo.  Please inquire for 
personalization information.  

Pricing shown is for blank tents with 
no logo.  Please inquire for 
personalization information.  

Pricing shown is for blank tents with 
no logo.  Please see personalization 
information below.* 
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Arched with Standard  base

Arched with Angled  base

*



Tents on this page are priced blank with no imprint.  
To add a two sided angled base and a logo to any 
of the tents shown (see angled base tent shown on 
page 56) add $2 per tent and personalization 
charge shown on that page.
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25

25

25

Size

Size

Size

50

50

50

100

100

100

WTRB-A
WTRB-B

WTBUL-A
WTBUL-B

WTPIX-A
WTPIX-B

9.90 
10.90

12.90 
13.90

12.90 
13.40

4 x 6

5 x 7 

4 x 6

5 x 7 

4 x 6

5 x 7 

9.40 
10.40

12.40 
13.40

12.40 
12.90

8.90 
9.90

11.90 
12.90

25Size 50 100

WTSCREW-A
WTSCREW-B

10.90 
12.90

4 x 6

5 x 7 
10.40 
12.40

9.90 
11.90

11.90 
12.60

WOOD TABLE TENT 
WITH RUBBER BANDS

WOOD TABLE TENT 
WITH BULLY CLIP

WOOD TABLE TENT 
WITH PICTURE CORNERS

WOOD TABLE TENT 
WITH NICKEL SCREW POSTS

12

12

Insert Size

Insert Size

50

50

100

100

WDSD-PIX-A
WDSD-PIX-B

WDSD-CL-A
WDSD-CL-B

46.50 
49.90

40.50 
43.90

4 x 6

5 x 7 

4 x 6

5 x 7 

42.60 
46.30

36.60 
40.30

38.70 
43.40

32.70 
37.40

WOOD SANDWICH 
MENU BOARD TENT

WALNUT / WTRB

BLACK / WTPIX

MAHOGANY / WTSCREW

MAHOGANY / WTBUL

OAK / WDSD-CL

WALNUT / WDSD-PIX

 Rubber Bands

Sandwich-PIX

Sandwich-CLIP

Picture Corners

Screw Posts

Bully Clip

All wood tent finishes shown on page 5.  



CLEAR ACRYLIC TABLE TENT 
WITH SOLID WOOD BASE

WOOD BASE
WITH HARDBOARD AND CLOTHESPIN

WBCL-A
WBCL-B
WBCL-BA
WBCL-E
WBCL-C

25Insert Size 50 100
16.90 
19.90
21.90
23.90
36.50

16.40 
19.40
21.40
23.40
35.90

15.90 
18.90
20.90
22.90
34.90

4 x 6

5 x 7

4 1/4 x 11

5 1/2 x 8 1/2

8 1/2 x 11

12T-Bar Table Tent Insert Size 50 100
TBAR-A
TBAR-B

12.90
14.40 

4 x 6

5 x 7 
T-Bar Page Protector Insert Size
ITEM #T46A
ITEM #T57B

4 x 6

5 x 7 
1.30
1.50

12.40
13.90

11.90
13.40
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Can accommodate up to 8”H insert
Comes with one small clothespin 
per tent.

Slide in Front and Back to Protect Inserts.
Sold in sets of 2 pieces.

25 50 100
WD-PIN 12.90 ea 11.90 ea 10.90 eaFootprint: 3 1/2 x 2 1/2

WALNUT

SIDE  VIEW

Please allow approximately 10 
business days production for blank 
tents, and 15-20 business days for 
personalized tents. All wood tents 
are custom made/non-returnable.
See page 55 for personalization 
information.   

WET ERASE TABLE TENT

25Insert Size 50 100
WBWE-A
WBWE-B

14.90 ea 
16.90 ea 

4 x 6

5 x 7 
13.90 ea
15.90 ea

12.90 ea
14.90 ea

* Wet Erase and Clear Acrylic Tents on this page are priced 
blank with no imprint on square base.  To add a two sided 
angled base and a logo to either tent as shown,  add $2 per 
tent and personalization charge shown on page 56.  

WOOD TABLE TENT ADD-ONS 2-Hole Page Protectors
FOR FLIP TOP WOOD TENTS SHOWN ON PGS 55 & 59.

CLEAR RIGID SHEET PROTECTORS
FOR WOOD PICTURE FRAME TENTS

BRASS OR SILVER STUDS
add $4.00 per tent to prices shown

GROOVED POST
add $3.00 per tent to prices shown

T-BAR TABLE TENT

25 or More2-Hole Page Protectors Size
WFT67A
WFT67B

1.10
1.20

4 x 6

5 x 7 

Set of 2Sheet Protectors Size
WPF64A
WPF65B

1.10 per set
1.20 per set

4 x 6

5 x 7 

*

*

Clothespin Tent

Clear Acrylic Tent

Wet Erase Tent
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HARDBOARD TRIPLE AND QUAD
PICTURE CORNER TABLE TENT

ROTATING HARDBOARD 
FOUR VIEW TENT

THE HARDBOARD TENT COLLECTION
HARDBOARD SANDWICH BOARD TENTS

25Size 50 100
HBSDCLIP-A 23.854 x 6 21.85 20.85 

25

25

25Size

Size

Size50

50

50100

100

100
HBTRI-A
HBTRI-B
HBTRI-BA

HB4S-A
HB4S-B

HBQUAD-A
HBQUAD-B
HBQUAD-BA

37.90
43.90
49.90

29.50
34.80

48.50
55.80
63.80

4 x 6

5 x 7

4 1/4 x 11 

4 x 6

5 x 7

4 x 6

5 x 7

4 1/4 x 11 

34.80
39.90
45.90

26.90
31.60

44.70
49.60
57.60

31.60
36.70
42.20

25.70
29.90

39.80
46.70
53.90

25Size 50 100
HBSDSTRIP-A 26.404 x 6 24.40 23.40

25Size 50 100
HBSDFLIP-A 24.304 x 6 22.30 21.30

Triple and Quad Panel Hardboard Table Tents 
With Black Picture Corner Panels.  
Treated for stain and water resistance.  
Magnetic closure for shipping and storing flat.

Pricing shown is for low profile clips. Other 
options available. Please inquire.

Also available with clips and strips.  Please inquire for pricing information 

HBTRI HBQUAD

more?WANT 
If you are looking for something 
special and can’t find it in this 
catalog, don’t hesitate to ask! 
Menu Solutions is willing to 
accommodate special requests!

With Clips With StripsWith Two Ring Flip Top

Two Hole page protector sold 
separately on page 58

Blank/no imprint. 
Please inquire for personalization information

Clear Sheet protectors sold 
separately on page 58

Tents on this page are priced blank/no imprint.
Please inquire for personalization information

MAGNETIC CLOSURE ALLOWS TENTS  TO SHIP AND STORE FLAT
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WOOD BLOCKS

Size

Size

Size

SizeSize

SizeSizeSlit

Slit

Slit

SlitSlit

SlitSlit
WDBLOCK-REC

WDBLOCK-SQUAR

WDBLOCK-CHECK

WDBLOCK-CURVWDBLOCK-BARN

WDBLOCK-ANGWDBLOCK-RND3/8” 

3/8” 

1 ” 

3/8”3/8”

3/8” 3/8” 2” w x 11/4” h x 1” d

31/4” w x 11/4” h x 31/4” d

31/2”  w x 21/2”h x 31/2”” d

3” w x 22” h x 11/4” d3” w x 2” h x 11/4” d

4” w x 11/2” h x 11/4” d4” w x 11/2” h x 11/4” d

12

12

12

1212

121250

50

50

5050

5050100

100

100

100100

100100
8.70

11.90

17.90

10.8010.80

9.989.987.90

10.80

16.40

9.809.80

9.209.207.30

9.90

14.90

8.908.90

8.408.40

Rectangle Block

Square Block

Check Presenter Block

Curved BlockBarn Top Block

Angle Top BlockRound Top Block

Tents on this page are priced blank with no logo. To add a personalized logo, see page 55 for pricing information.  Available in colors shown on page 5. 
Please allow approximately 10 business days for production of blank tents and 15-20 business days for personalized tents.  Custom made/non-returnable.

TOP VIEWSIDE VIEW

Size Slit
WDBLOCK-MINI 1/4” 3” w x 3/4” h x 3/4” d

12 50 100
6.40 5.90 5.40

Mini Block
Size Slit

WDBLOCK-EXT 3/8”4” w x 11/4” h x 1” d

12 50 100
9.90 9.70 9.50

Extended Block

Square block 
with slits on
two sides 
holds folded 
insert.

Wood Blocks with slit in all shapes and sizes to fit your buffet, counter or table top and promote specials, 
upcoming events, hold business cards, and more. Please inquire for pricing on special sizes, configurations and 
large quantities.



Solid Aluminum Tents Hold Inserts with your choice of 
Picture Corners, Metal Clip or Rubber Bands. Choose brushed 
or large swirls. Please inquire for pricing on other fi nishes.

ALUMITENT COLLECTION

WITH TOP & BOTTOM RUBBER BANDS

WITH METAL CLIP

WITH BLACK PICTURE CORNERS

Aluminum Double Sided
Picture Corner Panel Tent With Triangle Base

ATTS SIDE VIEW

MTPIX

MTCL

MTRBB

ATT2S

With Metal Clip/ 1 view Insert Size 12 50 100
MTCL-46
MTCL-57
MTCL-58
MTCL-411
MTCL-811
MTCL-414

4 x 6 
5 x 7

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11
8 ½ x 11
4 ¼ x 14

15.90
17.70
19.40
20.40
30.90
21.90

15.90
17.70
19.40
20.40
30.90
21.90

14.90
16.70
18.40
19.40
29.90
20.90

14.90
16.70
18.40
19.40
29.90
20.90

13.70
15.70
17.40
18.40
28.90
19.90

13.70
15.70
17.40
18.40
28.90
19.90

17.70 16.70 15.70

20.40 19.40 18.40

21.90 20.90 19.90

With Top & Bottom Rubber Bands Insert Size 12 50 100
MTRBB-46
MTRBB-57
MTRBB-58
MTRBB-411
MTRBB-811
MTRBB-414

4 x 6 
5 x 7

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11
8 ½ x 11
4 ¼ x 14

Black Picture Corners / 1 view Insert Size 12 50 100
MTPIX-46
MTPIX-57
MTPIX-58
MTPIX-411
MTPIX-811
MTPIX-414

4 x 6 
5 x 7

5 ½ x 8 ½
4 ¼ x 11
8 ½ x 11
4 ¼ x 14

16.90
18.70
20.90
21.90
30.90
23.60

15.90
17.70
19.90
20.90
29.90
22.60

14.70
16.70
18.90
19.90
28.90
21.60

Insert Size 12 50 100
ATT2S-A
ATT2S-B
ATT2S-BA
ATT2S-BD

4 x 6
5 x 7

4 ¼ x 11
4 ¼ x 14

20.90
23.90
29.30
31.80

18.40
21.40
26.90
29.20

17.90
19.90
24.40
26.50
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To add a black silk screened logo to #ATT2S as shown, add 
$200 screen, $150 set up and $4.00 each for 25(min) - 99, 
$3.00 each for 100 or more. Add $300 for custom pms color 
match on aluminum for all colors other than black.
Please inquire for pricing information for other ink colors.

Other clip styles available. 
See page 71 for information.

Triangle Base with pix corners/ 2 view

Prices shown for blank tents with no imprint



With Rubber Bands:

With Metal Clip:

With Rubber Bands:

Insert Size

Insert Size

Insert Size

25

25

25

50

50

50

100

100

100

MTDBL-46-RB
MTDBL-57-RB
MTDBL-58-RB
MTDBL-411-RB

MTDBL-46-CLP
MTDBL-57-CLP
MTDBL-58-CLP
MTDBL-411-CLP

ATT2RV-A
ATT2RV-B

4 x 6
5 x 7

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11 

4 x 6
5 x 7

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11 

4 x 6
5 x 7

26.90
29.90
33.90
34.90

25.90
28.90
32.90
33.90

24.90
27.90
31.90
32.9034.90 33.90 32.90

29.90 28.90 27.90

With Picture Corners Insert Size 25 50 100
MTDBL-46
MTDBL-57
MTDBL-58
MTDBL-411

4 x 6
5 x 7

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11 

22.90
24.90
27.90
35.90

22.90
24.90
27.90
35.90

27.90
30.90

21.90
22.90
26.30
32.70

21.90
22.90
26.30
32.70

26.90
29.90

19.70
21.70
24.70
28.90

19.70
21.70
24.70
28.90

25.90
28.90

Includes choice of brushed or large swirl fi nish. Please inquire for pricing of other fi nishes.

With two rubber bands
 on each side

With low profi le clip 
on both sides

With black picture corners on both sides. 

ALUMITENT COLLECTION (CONTINUED)

MTDBL-RB-BRUSHED

MTDBL-CL-BRUSHED

ATT2RV-BRUSHED

MTDBL-PIX-LARGE SWIRLS

BOTTOM VIEW
Includes Rubber 
Feet to Protect 
Table Top

RIVETED 2-SIDED METAL TENT w/ RIVETS
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Also available with 
top & bottom strips. 
Please inquire for 
pricing information



Picture Panel : Insert Size 25 50 100
ATT3PX-A
ATT3PX-B
ATT3PX-E
ATT3PX-BA

4 x 6
5 x 7

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11 

39.30
42.90
56.50
54.40

35.70
35.60
51.40
49.50

32.20
32.40
46.30
44.90

Metal Clip : Insert Size 25 50 100
ATT3CLIP-A
ATT3CLIP-B
ATT3CLIP-E
ATT3CLIP-BA

4 x 6
5 x 7

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11 

30.90
38.80
45.40
42.20

28.40
35.60
41.70
38.80

25.90
32.40
37.90
35.30

Insert Size 25 50 100
ATT4PX-A
ATT4PX-B
ATT4PX-E
ATT4PX-BA

4 x 6
5 x 7

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11 

42.30
45.90
59.50
57.40

38.70
42.20
54.40
52.50

35.20
38.40
49.60
47.90

Insert Size 25 50 100
ATT4CLIP-A
ATT4CLIP-B
ATT4CLIP-E
ATT4CLIP-BA

4 x 6
5 x 7

5 ½ x 8 ½ 
4 ¼ x 11 

33.90
39.90
46.30
41.90

30.90
36.70
42.60
38.20

27.90
34.20
38.60
35.30

Includes black picture corners on three sides

Includes black picture corners on four sidesWith low profi le clip 
on four sides

Also available with top & 
bottom strips. Please inquire 
for pricing information

Also available with top & 
bottom strips. Please inquire 
for pricing information

With low profi le clip on three sides

ATT3PX-BA-BRUSHED

ATT3ST-BA-BRUSHED

ATT3CLIP-E-BRUSHED

TRIPLE PANEL ALUMINUM TENTS
WITH PICTURE CORNERS, CLIPS OR STRIPS

QUAD PANEL ALUMINUM TENTS WITH PICTURE CORNERS, CLIPS OR STRIPS

ATT4ST-BA-BRUSHED

ATT4PX-E-BRUSHED
Quad Panel /4 views:

Quad Panel /4 views:

Includes choice of brushed or large swirl fi nish. Please inquire for pricing of other fi nishes.

ATT4CLIP-E-BRUSHED
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Other clip styles available. See page 71 for information.

Other clip styles available. See page 71 for information.



WITH TWO-RING AT TOP

CLEAR 2-HOLE PAGE PROTECTORS

DOUBLE & TRIPLE CHARLESTON
ALUMINUM TENTS

WITH TWO-RING ON MIDDLE PANEL

12Size

Page Protectors Size

50 100
MT2R-MIDA
MT2R-MIDB

MIDAPP
MIDAPP

16.90
17.90

4 x 6

5 x 7 

4 x 6

5 x 7 

15.90
16.90

1.10ea
1.20 ea

14.90
15.90

12

Minimum 25 PiecesPage Protectors

With Two-Ring at Top

With Two-Ring on Middle

Size

Size

50 100
MT2R-TOPA
MT2R-TOPB

TOPAPP
TOPBPP

16.90 
17.90

1.10
1.20

4 x 6

5 x 7 

4 x 6

5 x 7 

15.90
16.90

14.90
15.90

BUFFET CARD HOLDER

Buff et Card Holder
AL-BUF4S-A 5.90 each12 or more 

ALUMITENT COLLECTION (CONTINUED)

Includes choice of brushed or large swirl fi nish. 
Inquire for pricing of other fi nishes.

Buffet Card Holder is the perfect 
way to display your changing 
buffet selections.

Black strip at bottom holds up to 
3 1/2 w x 2 1/4 h insert.
Rust proof, durable and universal 
solution for your buffet display

SINGLE PANEL ALUMITENTS

12SizeDouble Panel 50 100
CHMT-A
CHMT-B

39.70
42.90

4 x 6

5 x 7 
37.70
40.90

35.50
38.90

12SizeTriple Panel 50 100
TRIAL-A
TRIAL-B 

50.50
54.50

4 x 6

5 x 7 
48.50
52.50

47.40
51.40

Prices are for BLANK Aluminum Tents with NO LOGO. To add 
the same embossed logo at the top of each panel add $300 
plate charge, $100 set up and $4.00 per piece for double panel 
tents and $5.00 for triple. Please call for info on adding multiple 
or silk screened logos. Minimum 25 pcs. for any custom 
personalization.

TRIAL-A-FLAMES

CHMT-A-FLAMES

ADD-ONS: Clear Sheets Protectors

Protect your menu inserts with a Clear Sheet 
protector available on page 52.
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Minimum 25 Pieces



TRIPLE & QUAD PANEL 
PICTURE CORNER TABLE TENTS

2-SIDED BASE
TWO-VIEW TABLE TENTS

*TT070A-BLACK
with logo 

TT2SRBB

Insert SizePicture Corners Panel

Rubber Bands Insert Size

25

25

50

50

100

100

TT2SPIX-46
TT2SPIX-57

TT2SRBB-46
TT2SRBB-57

4 x 6
5 x 7

4 x 6
5 x 7

16.50
19.50

13.10
15.90

15.20
17.60

12.40
14.60

13.90
16.30

10.90
13.30

TT37

Insert SizeTRIPLE PANEL 12 50 100

TT36
TT37
TT38
TT31 

4 x 6/TRIPLE 
5 x 7/TRIPLE

5 ½ x 8 ½/TRIPLE
4 ¼ x 11/TRIPLE

21.90
23.90
26.90
27.60

19.90
21.90
24.90
25.80

18.90
19.90
22.90
23.90

TT41

MAGNETIC CLOSURE ALLOWS TENTS  TO SHIP AND STORE FLAT

QUAD PANEL Insert Size 12 50 100
TT46
TT47
TT48
TT41

4 x 6/QUAD
5 x 7/QUAD

5 ½ x 8 ½/QUAD
4 ¼ x 11/QUAD

27.90
30.80
34.70
36.50

27.40
29.80
33.70
35.60

26.90
28.80
33.20
34.90

*Includes stamped/debossed logo on top of both sides.  Add $160 Plate charge. 
25 pc minimum for TT070.

12SizeA-Frame Tent No Logo 50 100
TT067A
TT067B
TT067E
TT067X

11.30 
12.30 
12.20 
15.90

4 x 6
5 x 7

4 ¼ x 6 ½
5 ½ x 8 ½

10.80
11.80 
11.70 
14.90

10.30
11.50
11.40
14.50

25SizeA-Frame Tent with Stamped  Logo 50 100
TT070A*
TT070B*
TT070E*
TT070X*

15.90
16.90
16.80
20.90

4 x 6
5 x 7

4 ¼ x 6 ½
5 ½ x 8 ½

14.90
16.40
16.30 
20.40

13.90
15.90
15.80
19.90

A-FRAME 
TWO-VIEW TABLE TENTS

TT067A-BLACK
no logo

TT067A-GREEN TT067A-BURGUNDY

For a one color silk screened logo, please add $200 screen.  Add $190 
pms color match for all colors other than our standard black or white. 
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Priced blank with no logo. To add a blind or foil debossed 
logo, add $175 plate/set-up charge and $4 each for 25-99, 
$3.00 each for 100 pcs or more. 

In Stock blank/no logo in Black, Green and Burgundy.
Brown and Blue tents also available to ship in about 10 business 
days. Custom styles available , please require.

TT2SPIX
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WAITER PAD HOLDER 
WITH CLIP

WAITER PAD HOLDER 
WITH SLIT

WAITER’S ASSISTANT
WAITER PAD & MONEY HOLDER

WAITER PAD
WT200

Size 25 50 100

HSWTR-SLT 5 x 9 11.90 11.40 10.90

Size 25 50 100

HSWTR-CLP 5 x 9 14.90 13.90 13.40
Size 25 50 100

WTR67-BK 5 1/2 x 9 3/4 15.40 14.40 13.90

Size 25 50 100
WTR200 5 x 9 10.90 10.60 10.20 

• Foam Padded
• 5” x 9” Closed Size
• Heat Sealed Edge
• Clip Holds Pad (not included)
• Angled pocket holds checks
• Clear Pocket Holds Daily Specials
• Pen Holder in Spine

• Turned and Stitched Edge
• Gold Metal Corners
• Hidden Money Pocket
• Two Angled Pockets
• Two Clear Pockets Hold 
  Daily Specials
• Pen Holder in Spine

• Foam Padded
• 5” x 9” Closed Size
• Heat Sealed Edge
• Slit for Pad (not included)
• Angled pocket holds checks
• Clear Pocket Holds Daily Specials
• Pen Holder in Spine

Convenient rigid single 
panel construction. 

Leather like exterior
with strong clip to hold 
checks, pad or receipts.

To add a standard foil stamped and debossed or blind debossed logo to 
any waiter pad holders, add $175 plate/set up charge and $4 each for 
25(min)-99, $3 each for 100+.  Please inquire for silk screening charges.

Other clip styles available. See page 71 for information.

WTR67-BK INSIDE
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BURGUNDY

CHECK PRESENTERS

CP800 SERIES

CH770 HAS TWO INTERIOR 
FLAP POCKETS AND IS “IN-STOCK” 
BLANK/NO LOGO IN BLACK ONLY

CH870 HAS CREDIT CARD POCKET AND 
TWO INTERIOR FLAP POCKETS.   “IN-STOCK”  IN 
BLACK (BK) OR BURGUNDY (BU)  WITH GOLD 
“THANK YOU” IN LOWER RIGHT CORNER

12Size 50 100
CH770 (Without Credit Card Pocket)

CH870 (With Credit Card Pocket)

13.50 ea 
14.00 ea

5 x 9

5 x 9  

12.40 ea
12.90 ea

12.20 ea
12.70 ea

12Size 50 100
CP800BN
CP800BK

11.90
11.90

5 x 9
5 x 9 

11.30
11.30

10.70
10.70

#CPSIN-10: SINGLE 
PANEL CHECK PRESENTER

12Size 50 100
CPSIN-10 8.705 x 9 1/4 8.20 7.70

HS873 SERIES

12 50 100
HS873 11.40 10.70 9.90

Smooth black imitation leather, foam 
padded, with a stitched and sealed edge 
for added durability

Rich mottled brown or black exterior, foam padded, 
with heat sealed edges. Black interior with clear 
credit card pocket and angled pocket.

Lightweight, heat sealed, 
single panel design holds 
credit cards, receipts and 
cash in two convenient pockets.

Rigid construction with a heat 
sealed edge. Interior diagonal 
pockets. Matches our Harrisburg 
menu covers on page 24.

Black/blank-no imprint.
5” x 9 1/4”. 

Blank/no imprint.
Choose two-tone wine, 
two-tone brown, two-tone 
blue, solid green or solid black.

Gold “Thank You” lower 
right corner.
CP800BN (Brown)
CP800BK (Black)

To add a standard foil stamped and debossed or blind debossed logo 
to any check presenter, add $175 plate/set up charge and $4 each for 
25(min)-99, $3 each for 100+.  Please inquire for silk screening charges.

Size
5 x 9

CH770 CH870



REAL WOOD CHECK PRESENTER
WITH REMOVABLE CLIP

SEWN EDGE 
TABLE TENTS

REAL WOOD CLIP OR RUBBER BAND
CHECK PRESENTERS

#CLIPCHECK

CLIPCHECK-HB

CLIPCHECK-AL

12

12

Size

Size

50

50

100

100

WDBL-CLIP

WCLP-49-BC

#WCLP-49-BC

15.90

19.90

4 x 8

4 x 9

15.40

18.90

14.90

17.90

12

12

Size

Size

50

50

100

100

WRBB-49

CLIPCHECK-HB
CLIPCHECK-AL

13.90

7.40
15.90

4 x 9 

5 x 9
5 x 9

12.50

6.90
13.80

11.80

6.40
12.60

Choice of fi nishes shown on page 5. Shown in Oak Finish.

Shown with Weathered Walnut Finish.  Choice of fi nishes shown on 
page 5.  Other clip styles available, see page 71 for information.

Simple, modern way to 
present your check. 
5” x 9” exterior size.

Black, Burgundy, Green
vinyl with Gold or Silver 
Corners. Other binding 
choices shown page 15.
Add $2.00 each for 
Bengaline or Lizard 
Binding. 

Please allow 5-10 
business days for 
production.

Choose from dark brown 
Hardboard (HB) or Solid 
Aluminum (AL-includes 
brushed or large swirls 
fi nish) with silver clip.

Sold Blank/No Imprint.
“Thank You” or your personalized 
logo can be engraved (hardboard) 
or silk-screened (aluminum) at 
bottom for an additional charge.

To add an engraved logo to check presenters on this page where 
applicable: (25 pcs min), add $175 set up charge and $4.00 each 
for 25-99 pcs, or $3.00 each for 100 pcs or more.

12Insert Size 50 100
SE134
SE135

7.90
8.10

4 x 6
5 x 7

7.40
7.60

7.20
7.40

#WRBB-49

68

Wood Clip

Removable Clip

Sewn Edge Tent Clip Check

Wood Rubber Bands



REAL WOOD CHECK PRESENTER
WITH REMOVABLE CLIP

SEWN EDGE 
TABLE TENTS

REAL WOOD CLIP OR RUBBER BAND
CHECK PRESENTERS

#CLIPCHECK

CLIPCHECK-HB

CLIPCHECK-AL

12

12

Size

Size

50

50

100

100

WDBL-CLIP

WCLP-49-BC

#WCLP-49-BC

15.90

19.90

4 x 8

4 x 9

15.40

18.90

14.90

17.90

12

12

Size

Size

50

50

100

100

WRBB-49

CLIPCHECK-HB
CLIPCHECK-AL

13.90

7.40
15.90

4 x 9 

5 x 9
5 x 9

12.50

6.90
13.80

11.80

6.40
12.60

Choice of fi nishes shown on page 5. Shown in Oak Finish.

Shown with Weathered Walnut Finish.  Choice of fi nishes shown on 
page 5.  Other clip styles available, see page 71 for information.

Simple, modern way to 
present your check. 
5” x 9” exterior size.

Black, Burgundy, Green
vinyl with Gold or Silver 
Corners. Other binding 
choices shown page 15.
Add $2.00 each for 
Bengaline or Lizard 
Binding. 

Please allow 5-10 
business days for 
production.

Choose from dark brown 
Hardboard (HB) or Solid 
Aluminum (AL-includes 
brushed or large swirls 
fi nish) with silver clip.

Sold Blank/No Imprint.
“Thank You” or your personalized 
logo can be engraved (hardboard) 
or silk-screened (aluminum) at 
bottom for an additional charge.

To add an engraved logo to check presenters on this page where 
applicable: (25 pcs min), add $175 set up charge and $4.00 each 
for 25-99 pcs, or $3.00 each for 100 pcs or more.

12Insert Size 50 100
SE134
SE135

7.90
8.10

4 x 6
5 x 7

7.40
7.60

7.20
7.40

#WRBB-49

68

Wood Clip

Removable Clip

Sewn Edge Tent Clip Check

Wood Rubber Bands

With angled and credit card 
pockets as shown

25Size 50 100
WCP-DBL 32.805 x 9 30.80 28.80

WOOD DOUBLE PANEL
CHECK PRESENTER

WOOD SINGLE PANEL
CHECK PRESENTER

NEW RIVETED ALUMITIQUE
CHECK PRESENTER

CP670 SERIES

CB700: CASE BOUND 
CHECK PRESENTER

BLACK

CB700

CB700-TB INSIDE

BURGUNDY
GREEN

Shown in Weathered Walnut finish.  Choice of finishes shown 
on page 5. To add an engraved or burnished logo, add $4 each 
for 25(min)-99, $3 each for 100 or more.

Priced blank/no imprint. See page 7 for personalization information.

To add a personalized logo to a CB700 or a CP670: 
25 (minimum)-49: add $4.00 per piece, 50-100: add $3.00 per 
piece. Plus $175 plate/set-up charge.

25Size 50 100
AT-CHECK 44.205 x 9 41.40 38.60

Rigid, turned edge design with no 
stitching. 5” x 9” cover size with 
gold “Thank You” debossed in lower 
right corner. Available in any of 
our Leather-Like Material colors 
shown on page 23 for exterior, 
with black interior. Choose from 
interior options shown below. 
Ships in approximately ten business 
days. Custom made/non-returnable.

Leather-like, rigid, exterior. 
Turned and stitched edges. 
Gold “Thank You” debossed lower 
right corner.

In Stock with gold corners in 
Black, Burgundy and Green.
Other colors and configurations 
available.

12Size 50 100
CP670A 16.505 x 9 16.00 15.50

12

With Diagonal
Pockets

With Diagonal Pockets 
& Credit Card Pocket

With Top & 
Bottom Strips

50 100

18.20

19.90

18.20

16.90

18.30

16.90

15.90

16.60

15.90

DescriptionCase Bound Check Presenter

CB700-PK

CB700-PC

CB700-TB

25SizeWood Single Panel

Wood Double Panel

Wood Double Panel

50 100
WCP-SIN 28.905 x 9              27.50 24.90
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AT-CHECK INSIDE

WCP-DBL INSIDE



12Size 50 100
ACCLIP-CHECK

ACCLIP-CHECK

18.905 x 9 16.90 15.90

12Size 50 100
ACRB-CHECK 18.905 x 9 16.90 15.90

WOOD PIZZA PEEL
CHECK PRESENTER

ACRYLIC RUBBER BAND OR CLIP 
BOARD CHECK PRESENTERS

12Size 50 100
WDPPCP 18.505 x 7 17.50 16.50

25-99

25-99

Insert Size

Insert Size

100 

100 

Bottle

Barrel

13.90

21.90

4 x 6

4 x 6

11.90

18.90
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Prices shown for are for BLANK with NO LOGO. To add an engraved 
logo in one location, add $100 set-up and $2.00 per piece. To add 
a one color silked screened logo add $200 screen, $150 set up and 
$3.00 per piece (minimum 25 pcs)

ACRB-CHECK

HARD BOARD LIQUOR 
BOTTLE TABLE TENT

WOOD BARREL
TABLE TENT

Shown with Black finish. See page 5 for additional color options. 
Includes raised logo in same color as finish as shown. 

Prices shown for are for BLANK items with NO LOGO. To add an engraved logo in 
one location, add $175 set-up and $4.00 per piece for 25-99, $3.00 each for 100+.  
To add a one color silk screened logo add $200 screen, $175 set up and $4.00 each 
for 25(min) - 99, $3.00 each for 100+. PMS Color Match Charge: $190. No color 
match for our standard black or white.  

Side Loading

5 x 9

Pizza Peel Hardboard Bottle

Wood Barrel

Acrylic Clip

Acrylic Rubber Band

HBBOTTLE-A

WDBARREL-A

70

HARDBOARD LIQUOR
BOTTLE TABLE TENT

Shown left to right in Oak, Mahogany, Black, Walnut and Natural finishes. 
See page 5 for additional colors. Custom sizes available. Please inquire.



12Size 50 100
ACCLIP-CHECK

ACCLIP-CHECK

18.905 x 9 16.90 15.90

12Size 50 100
ACRB-CHECK 18.905 x 9 16.90 15.90

WOOD PIZZA PEEL
CHECK PRESENTER

ACRYLIC RUBBER BAND OR CLIP 
BOARD CHECK PRESENTERS

12Size 50 100
WDPPCP 18.505 x 7 17.50 16.50

25-99

25-99

Insert Size

Insert Size

100 

100 

Bottle

Barrel

13.90

21.90

4 x 6

4 x 6

11.90

18.90

69

Prices shown for are for BLANK with NO LOGO. To add an engraved 
logo in one location, add $100 set-up and $2.00 per piece. To add 
a one color silked screened logo add $200 screen, $150 set up and 
$3.00 per piece (minimum 25 pcs)

ACRB-CHECK

HARD BOARD LIQUOR 
BOTTLE TABLE TENT

WOOD BARREL
TABLE TENT

Shown with Black finish. See page 5 for additional color options. 
Includes raised logo in same color as finish as shown. 

peRsOnAliZATiOn/WindOW OpTiOns

*MULTI-COLOR SILK SCREEN

HOT FOIL STAMP (COPPER SHOWN)

PICTURE CORNERS

NICKEL LOW PROFILE

SCREW-POST GUSSET

STANDARD NICKELNICKEL LOW PROFILE
WITH RUBBER ENDS

TOP & BOTTOM STRIPS

BLACK LOW PROFILE

THREE-RING

STANDARD BLACK

FRAME

ANTIQUE BRASS 
LOW PROFILE

SPIRAL BOUND

STANDARD ANTIQUE
BRASS

FULL COLOR PRINT WINDOW

*MULTI-COLOR SILK SCREEN & DEBOSS

EMBOSS (METAL ONLY)
(MEDIUM COPPER SHOWN)

ENGRAVED
(WOOD, ACRYLIC AND HARDBOARD ONLY.)

(HARDBOARD SHOWN)

BLIND DEBOSS (NO COLOR)

*EMBOSS WITH COLOR OVERLAY (METAL 
ONLY) (ALUMINUM SWIRL WITH RED)

REVERSE BURN
(MAHOGANY SHOWN)

HOT FOIL STAMP & DEBOSS 
(GOLD SHOWN)

SOLID WOOD ENGRAVED WINDOW

BURNISHED
(WEATHERED WALNUT SHOWN)
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ADD-A WINDOW

inTeRiOR OpTiOns

Clip OpTiOns

Show your restaurant’s individuality with our Create-Your-Own line of 
window options. Any of these styles can be added to the menu cover of 
your choice. 

We will create a standard square, oval or rectangle window in the 
appropriate size to fit your logo with no additional die charge. 
Custom shapes and oversized windows also available. 
Please inquire for additional information.
Full Color Printed Window Add $10 per cover

BLACK STAMP ON TAN
KENSINGTON MATERIAL

BLACK & WHITE
PRINTED WINDOW

SILVER STAMP ON BLACK 
KENSINGTON MATERIAL

EMBOSSED ALUMINUM
WINDOW WITH MATTE FRAME

MULTI COLOR SILK SCREEN
ON CREAM LINEN

BLACK SILK SCREEN LOGO 
ON ALUMINUM WINDOW

WITH MATTE FRAME

Add $5 per cover

Add $10 per cover

Add $12 per cover

Add $15 per cover
and $120 plate charge

Metal Window (your choice)

Solid Wood Window
with engraved logo

Material window with one color
stamp or silk screen (standard color)

Add a matte/frame around your
window in one of our standard materials,
or for an oval window.

* * * *
* Additional charge may apply. Please inquire for pricing information.

( Additional charge may apply. Please inquire for pricing information. )




